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1. OBIIIMUE ITOJIO)KEHUSA

O1neHOYHBIE MAaTEPHAITBI — 3TO COBOKYITHOCTh y4e€OHO-METOJAMYECKUX MaTepraioB (KOHTPOIBHBIX 3a/laHUM,
omucaHuii popM M MpoUeAyp NPOBEPKH), NMpPEAHA3HAYCHHBIX JUIS OIEHKH KadeCTBa OCBOCHUS OOYYaIONIMMHCS
IaHHOM auciumianHel kKak yactu OITOIT.

Llenp — OIIEHUTH COOTBETCTBHE 3HAHWH, YMEHHUI W BIAJACHUN, TPUOOPETEHHBIX O0YYAIONIMMCS B IPOIIECCE
M3YyYeHUs AUCIUTUIHHEIL, 1IeisiM 1 TpeboBannsM OITOI.

[IpomexyTouHasi arrecTamnus MPOBOAUTCS B Qopme 3adeta. Dopma MpoBeeHUs 3aueTa — TECTHPOBAHUE,
MUCHbMEHHOE PENIEHUH MPaKTUYECKUX 3aJaHUH.

2. HACIIOPT OHEHOYHBIX MATEPUAJIOB 11O JMCHHUIIJIMHE (MOJYJIIO)

Ne KonTpoaupyembie Kon HaumeHoBanue
n/n pa3eibl JUCHUTIMHbI KOHTPOJIUPYeMOii OLIEHOYHOI0
KOMIETeHIIHH cpeacTBa
1 | [IpomblIIeHHOCT — Beaymias chepa VYK-10.1, OIIK-3.1 3auer
9KOHOMUKH. [Ipenmnpusitie — OCHOBHOE
3BEHO MPOMBINUICHHOCTH
2 | [IponsBoacTBEHHAs TpOrpamMma YK-10.1, YK-10.2 3auer
npeanpusitus. [Ipon3BocTBeHHAS
MOITHOCTb
3 | Pecypcsl mpenmpusitus VK-10.1, YK-10.2, 3auer
OIlK-3.1
4 | U3nepxku npennpusatus u ceoectoumocts | YK-10.1, YK-10.2, 3auer
npoayKuny. OUHAHCOBBIE PE3YJIbTaThI OIIK-3.1
JESITEIILHOCTH MTPEIIPUSATHS
5 | OCHOBBI POCKTHOM JESATCILHOCTH YK-2.3 3auer
6 | CrpykTypa npeanpusTus. YpaBieHue YK-10.1, YK-10.2, 3auer
IpeIpUsITHEM OIlK-3.1

3. OIMCAHUE MNOKA3ATEJIEA U KPUTEPUEB OLIEHUBAHUSI KOMIIETEHIIUIA

ChopMHUPOBAHHOCTh KaKIOW KOMIIETEHIIMM B paMKaX OCBOEHHS JAHHOW JUCIUILUIMHBI OIICHUBACTCS II0
TPEXYpPOBHEBOM ILIKAJIE:

1) TOpOroBbIii YPOBEHb SIBISIETCS O0A3ATEIBHBIM Ul BCEX OOYYAIOIIMXCS IO 3aBEPIICHHH OCBOCHHS
JACIUIUINHBI;

2) TpPOIBHHYTHIH  YPOBEHb  XapaKTEPH3YeTCS  MPEBBINICHHEM  MHHAMAJIBHBIX  XapaKTEPUCTHK
c(hOpMHUPOBAHHOCTH KOMITETEHIIHA IO 3aBEPIIICHUH OCBOSHWSI TUCITUILTHHBL;

3) DOTalOHHBIM YPOBEHb XapaKTEPH3YEeTCSs MaKCHMAIbHO BO3MOYKHON BBIPAKEHHOCTHIO KOMITETEHITHH H
SIBJISIETCS] BAXKHBIM KaU€CTBEHHBIM OPUEHTHUPOM JIJISI CAMOCOBEPILIEHCTBOBAHMSL.

YpoBeHb 0CBOCHUS KOMIIETEeHLNH, (POPMHUPYEMbIX AMCLHHUIIINHOMN:

Cl) onucarnue Kpumepues U Kalbl OYeHUBAHUsA mecmupoearusl.

IIIkajia oneHuBaHUsA Kpurepuii
3 Gamna YpoBeHb yCBOEHHS MaTepuaa, IpeayCMOTPEHHOIO ITPOrpaMMOii:
(3TaJIOHHBIN YPOBEHB) IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TECTOBBIE BOpockl oT 85 1o 100%
2 Gamna YpoBeHb yCBOEHHS MaTepuaa, peayCMOTPEHHOIO ITPOrpaMMOii:
(MpoIBUHYTBIN IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TeCTOBbIE BOIpockl oT 70 1o 84%
YPOBEHD)




1 6ann
(IOpOroBbINl YPOBEHD)

YpoBeHb yCBOEHUS MaTepHraia, NpeayCMOTPEHHOTO TPOTrPaMMOi:
IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB HA TECTOBBIE BOIIPOCH! 0T 50 110 69%

0 oaoB

YpoBeHb YCBOCHHUS MaTepualia, IpeayCMOTPEHHOTO IIPOrPaMMO:
IIPOLIEHT BEPHBIX OTBETOB Ha TeCTOBbIE BOoNpock! oT 0 10 49%

6) onucanue Kpumepues U WKAajibl OYEeHUBAHUS NPAKMULECKUX 3A0AHUTL:

Ixana oueHuBaHUA

Kpurepuii

3 bamna
(3TaJIOHHBIN YPOBEHB)

3aaHrEC BBINIOJIHCHO ITOJHOCTBIO ITPAaBUJIbHO: HOI[pO6HO OIInCaH
X0 pCIICHUA 3aJaHKs, BEIBOJAbI apT'YMCHTUPOBAaHBI

2 Gamna (MpoABUHYTHIN
YPOBEHD)

3aaHyUC BBIIIOJHCHO IIPaBUJIBHO, HO XOJ PCIICHHUA 3adaHUA
OIIMCaH HEC IIOJIHOCTBIO, BBIBOIbI 0e3 aprymMcHTanuun

1 Gann (moporoBbIit
YPOBEHB)

AJITOPUTM PCUHICHUA 3aJaHUA BepHLIfI, HO CTYACHT JOITYCTHUJI
OIINOKH B pacucTax, BbIBOAbI oe3 aprymMcHTalun

0 OaoB

3aaHrC BBIITOJHCHO HCBCPHO MJIM HE BBIINNOJIHAJIOCH

Ha mnpomexyrouHyto arrecranuio (3a4eT) BBIHOCHTCS TECT M JiBa IPAKTUYECKUX 3aJaHMUS.
MaxkcuManbHO CTYIEeHT MoxeT HaOparh 9 GaioB. MITOroBblif cymMmapHBI Oal cTyneHTa, MOTy4EeHHBIN
IpU MPOXOKJIEHUU IPOMEKYTOUHON arTecTalud, NEPEeBOAUTCA B TPAAUIMOHHYIO (OpMY IO CUCTEME

GBa4YTCHO», «KHEC 3a4YTCHO».

OneHka «3a4T€HO» BBICTABIIAETCS CTYIACHTY, KOTOpbI HalOpall B CymMME€ HE MeHee 6 OaJljioB.
OOs3aTeNbHBIM ~ YCIIOBUEM  SIBIISIETCSL BBIIIOJHEHHE BCEX IIPEIyCMOTPEHHBIX B TEYEHHE CceMecTpa

nmabopaTopHBIX PadoT.

OI_IGHKa «HC 3aYTCHO» BBICTABJIACTCA CTYHACHTY, KOTOpBIﬁ Ha6paJ1 B CYMMC MCHCC 6 6aJ'IJ'IOB, 0o

MMeeT K MOMEHTY IIPOBEJICHHS IPOMEKYTOUHOM aTTeCcTallii HeClaHHbIe Ja0opaTopHbIe PaOOTHI.

4. TAITOBBIE KOHTPOJIBHBIE 3AJIAHUSA UJIN UHBIE MATEPUAJIBI

Koo
Pezynomamut océoenun OIIOIT
KomnemeHuuu
Cooepicanue komnemeHnyuu (UHOUKAMOpPa)
(unouxkamopa)
CnocobeH ompenensaTh Kpyr 3ajad B pamMKax MOCTaBJIEHHOHW IIeJId U BhIOUpATh
YK-2 ONTUMAJFHBIE CIIOCOOBI UX PEIICHUS, UCXOMS U3 ICUCTBYIOIIMX MPABOBBIX HOPM,
MMEIOLIUXCA PECYPCOB U OTPAHUYEHUI
VK-2.3 Pa3pabatbiBaeT MPOEKTHI ¢ YUETOM JACHCTBYIOUINX MPABOBBIX HOPM, UMEIOIIUXCS
' pPECYPCOB U OTpaHHYCHUI

a) munoeéble mecmoevle 60npPoOCoHl 3AKPbIMO20 muna

1. YTO MOHMMAIOT MO/ YIIPABIEHUEM MTPOEKTaMHU?
1: 1eATenbHOCTh YIPaBIEHYECKOTO MIEPCOHANA POEKTa

2: npuiIo:KeHUe 3HAHMI, HABBIKOB, METO/I0B U CPeJCTB K padoTaM NMpoeKTa JAJs JOCTHKeHUs! 1LeJiei
NPOEKTA NMPH COOI0ICHNH MU NPEBbIIICHNH NOTPeOHOCTel WM 0KMIAHMI YYaCTHUKOB IIPOEKTA

3: ympaBiieHHE MTePCOHATIOM, BOBJICUEHHBIM B PEalTU3aIUI0 TIPOCKTA
4: ynpaBlieHHuE CPOKaMH, CTOUMOCTBIO, pUCKaMH, KAY€CTBOM, M IPYTHMH ITapaMeTpaMu MPOeKTa
5: popMupoBaHue BO3IEHCTBHM, 00SCTICUMBAIONINX PEATU3ANI0 HAMEYEHHBIX TIJIAHOB




2. OnpenenuTe, 4TO U3 HUKENEPEUUCIECHHOTO SIBJIIETCS TEMOU MPOEKTA!
1: U30BITOYHOE KOJIMYECTBO UCTOYHUKOB HH(OPMALINY MO ONPEICICHHON TeMaTUKe B UHTEPHETE
2: pa3paboTka mporpaMmal ObICTPOro 1 3(GeKTUBHOIO MOMCKA HY:KHOI HHGOPMALIMU B HHTEPHETE
3: olleHKA BJMSIHUS CBMHIIA HA OKPY:KAIOUIYIO Cpeay
4: mepeHachIEHHOCTh CBUHIA B OKPYXAIOIICH Cpelie OKa3bIBAeT HEONAroNpHsITHOE BIUSHUE HA KUBYIO
IPUPOAY

3. Onpenenure, 4TO U3 HUKEIIEPEUUCIIEHHOTO SIBJISIETCS LIEIbI0 IIPOEKTA!
1: obecrnieueHue ONTUMATBHOIO PA3BUTHUS CTYJEHUYECKOIO caMOyIpaBieHus B By3ax P® myreM mnepenauu
OmMbITa W 3HAHUU TMPEACTABUTEISIMU HauOOJIee pa3BUTHIX OPraHOB CAMOYIpPABJICHUS BO BpeMs
CHEIHATM3UPOBAHHOIO YETBHIPEXTHEBHOTO CeMHHapa-TpeHuHra «Opranuzanus pabotbl CTyIeHYECKOro
COBETa»
2: MOArOTOBUTH TPYNIy AKTHBHUCTOB MO BONMPOcaM (PpYHKUHMOHUPOBAHUSI OPraHOB CTY/JAeHYECKOIro
camMoynpaBJieHusl B KoJindecTBe 40 yesioBek
3: u3gaTh M PacHpPOCTPAHUTHh MaTepHadbl CeMUHapa-TpeHHHra «QOpranm3zanust padoThI
Crynendeckoro coera» (tupa:xk 1000 3x3emMnisipon).
4’ TOBBIIIEHHE KOHKYPEHTOCIOCOOHOCTH MHBAUAOB Ha PBIHKE TPyAa IyTEM CO3JaHUS U OpTraHU3aluu
paboThl

4. [InannpoBaHuE MPOEKTa HAYUHACTCS C IPOLEAYPHI:
1: aHayM3 M OLIEHKA BBHITIOJIHEHUS padoT
2: onpenesieHue 1eJieil MPOeKTa U cocTaBa padoT
3: pacder pacriicanus (ONpeIe]ICHIHEe CPOKOB BBITIOJIHEHUS padoT)
4: cpaBHEHHUE TEKYIIETrO PaclUCaHuUs U IJaHHBIX T0 pecypcaM ¢ IUPEKTUBHBIM TpaduKoM

5. CtpyKTypHas J1€KOMIO3HUIIMS IPOEKTa — 3TO:
1: HarusaHoe m3o0pakeHue B BHAe IpaduKOB M CXeM BCell HepapXM4yecKoil CTPYKTYpbl pador
NPOEKTA
2: CTpYKTypa OpraHu3alliy U JIeJIeTUPOBAHUS ITOJIHOMOYUIN KOMaH Ibl, peau3yIOLIei MPOEeKT

6. ®a3pl KUZHEHHOTO LIUKJIA POEKTA!
1: nHUMIUaIM3aUusA, IVIAHNPOBAHNE, Pean3alus, 3aBepllIeHne;
2: mIIaHUPOBaHUE, CTPOUTENBCTBO, claua 00BEKTA, IKCILTyaTallys;
3: CTPOUTENBCTBO, C/la4a, IKCILTyaTalusl, PeKOHCTPYKIIHSL.

7. Kakue 13 nepeurciaeHHbIX pUCKOB MPOEKTa OTHOCATCSA K BHYTPEHHUM?
1: monuTHveckue
2: IpupoHbIE
3: counanbHbIE
4: TexHOJIOTHYECKHE
5: opranu3anuoHHbIC

8. B ueM cocTouT 1enp MeToja yrpasieHus npoekra «MeTo1 KpUTHYECKOro MyTH»?
1: cokpaienue 10 MUHUMYMA NPOI0/KUTEIHLHOCTH Pa3paboTKH NPOEKTOB
2: TOJIYYUTh TOYHOE M TIOJHOE PACTIHCAHKUE MPOEKTa C YU4ETOM paldoT, UX JIUTEIBHOCTEN, HEOOXOAMMBIX
pPECYpPCOB, KOTOPOE CITYKUT OCHOBOM JIJIs1 UICIIOJIHEHUS IPOEKTa

6) munoeéble mecmoebvle 60nPOCbl OMKPBIMOZ0 muna:

1. VYr1Bepxknaenue, dhopmynupyroiiee OOIHMe pe3yabTaThl, KOTOPHIX XOTEIOCh OBl JTOOWTHCS B
MPOIIECCE BBHIMOJIHEHUS MPOEKTA — 3TO MpoeKTa. (1esab)

2. BpeMeHHOI IPOMEKYTOK MKy MOMEHTOM TOSIBIICHHSI, 3apOKICHUS MPOEKTa I MOMEHTOM €T0
JUKBUJAIMY, 3aBEPIICHUS — 3TO MPOEKTa. (3KU3HEHHBIH IIHKJI)




3. JIOKyMEHT, YyCTaHaBJIMBAIOUIMHA TIOJHBIMH IepedeHb paboT MpPOEKTa, HX B3aUMOCBS3b,
IIOCJIEZ0BATEIBHOCTD U CPOKM BBIIIOJIHEHHUS, MPOJOJDKUTEIBHOCTH, & TAaK)KE HCIOJHUTENIEH U PECYPCHI,
HEOOXOAMMBIE Ui BBIMOJHEHUS PabdOT MPOEKTa — 3TO . (kaneHaapHBIA IUIAH
NMPoeKTa).

4. Hekas mpOTHBOpEUMBAas CUTyallMs, BO3HHKINAs B pe3ylbraTe pabOThI, ONpEACTUBINAs TeMy
ucclieloBaHusl M TpeOyrollas CBOEro pas3pelleHus B MTOre HCCIeN0BaTeIbCKOoW padoThl — 3TO
. (mpobsema npoekra)

5. Illaru, KOoTOpblE HEOOXOIUMO CJeNaTh, YTOOBI JAOCTHYbL IIOCTABICHHOM LEJIM MPOEKTa — 3TO
. (3a1a4u MpoeKTa)

6. JluarpamMma, UCIOJIB3YIOLIAasi TOPU30HTAIBHBIC IIOJOCHI ISl IPEICTABICHUS ONEpalluil IIPOEKTa,

[IOKA3bIBAIOIIAsl JaThl Hayaja M 3aBEpIICHMS KaXIOM W3 ONEepalMii IIPOEKTa OTHOCHUTEIBHO

FOPU30HTAJILHOM IIKaJIbl BPEMEHU, Ha3bIBACTCS . (nmarpamma I'anTa)

7. 3HaKoBOE COOBITHE B pPeaNM3alUU MPOEKTa, KOTOPOE UCHOJIB3YETCs Ul KOHTPOJIS 32 XOJIOM €T0
peanu3anuu, Ha3bIBaeTCs . (Bexa mpoekTa)

8. Eciu NPV <0, To nmpoekT siBnsiercs (YOBITOYHBIM)

8) munoebsle npaKkmuuecKue 3a0anusn

1. Komnanums Oriental Dream paccMaTpuBaeT BO3MOXHOCTh HallaXKMBAHUS COOCTBEHHOIO
MPOM3BOJICTBA 330TEPUUYECKON Tmpoaykuuu B Poccuu. DKcnepTsl KOMIAHWUU OIEHWBAIOT BapUAHTHI
WHBECTUIIMOHHOTO 3aMBICIIa, KKIOMY U3 KOTOPBIX COOTBETCTBYIOT Pa3JIMYHBIC IKCICPTHBIC 3HAYCHUS
dakTopoB ycriexa. MakcHMalbHO OaronpusTHoe 3HaUeHue gakropa paBao 100.

[IpoBenuTe OSKCHEPTHYI OILICHKY M BBIOCPUTE Jy4IIMHA BapuaHT NPOCKTa, KOTOPBIH Oynuer
MOJIeXKATh JabHEHIIIEMY paCCMOTPEHUIO.

®dakrtop Becosoit Bapuant A | Bapuant B | Bapuant C
KO3 PHUIHEeHT
Crnpoc Ha IpOIYKIHUIO MPOEKTa 0,30 65 50 80
KoHKypeHTOCTIOCOOHOCTH 0,25 80 70 90
MPOYKIINH MPOEKTA
CTabWIBHOCTH IIEH Ha MaTePUAITBI 0,20 70 80 50
Hanuune anbrepHaTUBHBIX 0,15 70 75 50
TEXHUYECKHUX PEIICHUN
CII0)KHOCTP MTPOCKTA 0,1 70 80 10
Cymma 1 X X X
OrtBet:
CocTaBuM pEeHUTHHT MPOEKTOB HA OCHOBE MHTETPATIHLHON OIICHKH:
®dakrop Becosoii Bapuant A | Bapuaut B | Bapuant C
KO PUIMEHT
Cripoc Ha IPOAYKIIHIO MMPOCKTA 0,30 19,5 15 24
KonkypeHTocmocoOHOCTh 0,25 20 17,5 225
MPOYKIIMH ITPOCKTA
CtaOUIIbHOCTB 1I€H Ha MaTePHUAITbI 0,20 14 16 10
Hanuuue anbrepHaTUBHBIX 0,15 10,5 11,25 75
TEXHUYECKHUX PEIICHUU
CI10)XKHOCTb MPOEKTA 0,1 7 8 1
Cymma 1 71,00 67,75 65,00

Bapuant npoekra A moAIeXKUT AalbHEUIIEMY PACCMOTPEHUIO.



2. B crnoptuBHOM sarepe JOJDKHO OBITH OpPraHM30BaHO S5-pa3oBoe nHTaHue. s cHaGkeHus
JJarepHOM CTOJOBOM HpPOAYKTaMH OOBSIBIEHBI TOPIM IO OTHEIbHBIM TPYMIaM I[POJOBOJIbCTBEHHBIX
ToBapoB. B wacTtHocTH, mTO Trpynme OakaJdelHBIX TOBapoB oO(epTHl HAa TOPIM HANPaBWIN TpPU
MOTEHIHAJIbHBIX MOCTABIMKA. Pe3ynbTaThl OLIEHKH NOCTaBILMKOB 110 10-0ayuibHOM cucTeMe MPUBEIECHbI B
tabmauie. BeiGepuTe aydiiero no peMTHHTY MOCTaBIIMKa OaKaJeHHbBIX TOBAPOB.

CocraBuM peﬁTHHF IIOCTAaBIIMKOB Ha OCHOBEC HHTGFpaHBHOﬁ OLCHKU:

Kpurepnit Becosoii IToctaBmuk 1 | IToctapmuk 2 | [TocTaBmuk 3
KodpuuueHt

HanexHocTh MOCTaBOK 0,20 10 9 6

Ilena 0,25 8 7 6

KauecTBO TOBapoB 0,25 7 8 7

VYcnoBus omiaTel 0,15 8 7 7

B03MOXHOCTE BHEIJIAHOBBIX 0,15 7 8 7

IIOCTABOK

Hrtoro 1 X X X

OTBeT:

Kpurepuit Becogoii IToctaBuuk 1 | ITocraBmuk 2 | [TocTaBuiuk 3
KodppunueHT

HanexHOCTh ITOCTaBOK 0,20 2,00 1,80 1,20
Iena 0,25 2,00 1,75 1,50
KauecTtBo TOBapoB 0,25 1,75 2,00 1,75
VcnoBus omiartsl 0,15 1,20 1,05 1,05
B03MOXHOCTH BHEIIJIAHOBBIX 0,15 1,05 1,20 1,05
IIOCTABOK

Hroro 1 8,00 7,8 6,55

[TocTaBuuk 1 — mydmmuii.

3. Ha paccmoTpeHue MOCTYyMUI MPOEKT CO CIEAYIOIUMU XapaKTePUCTUKAMHU:
- TOI0BOM BBITTYCK TIpoyKinu — 600 u3nenmii;
- cebecroumocts uzaenus — 100 000 pyo.;

- neHa m3nemus — 125 000 py6.;

- YUCIIEHHOCTh paboTaronux — 50 yenosex;

- 0011asi CTOUMOCTB CTPOUTENBCTBA — 285 MIIH pyo.;

- CTOMMOCTh OCHOBHBIX TIPOU3BOJICTBEHHBIX POHIOB — 560 MIIH pyoO.
Paccuwnraiite ciienyromme TeXHHKO-9KOHOMUYECKUE TIOKAa3aTelId IPOSKTa M 3aHECHTE UX B TAOJIUITY:

[TokazaTenb Pacuernas ¢popmyna Enuanna 3HaueHue

U3MEpPEHUs | IOKa3arelist
KanuranbHble 3aTpaThl HA IPOEKT
Bripyuka no npoekrty
[TpuObLIb O IPOEKTY
BripaboTtka Ha o/iHOr0 padoTaroiero (B
HaTypaJIbHOM BBIPAYKEHUH)
BripaboTka Ha ogHOTO padoTaromero (B
CTOMMOCTHOM BBIPayKE€HHH)
Ortser:
INoxa3arens Pacuernas popmyna Enununa 3HadyeHue

U3MEPEHUs TIOKa3aTes
KanuTanpHble 3aTpaThl Ha IPOEKT OOmmast cronMOCTb CTPOUTENBCTBA MJIH py0. 845
+ CTOMMOCTh OCHOBHBIX
IPOM3BOJICTBEHHBIX (JOHJIOB

BrIpyuka 1o npoexry Iena n3nenus x I'ogoBOil BBITYCK MJIH py0. 75




HPOJTYKLUH
[TpuOkIIb MO IPOEKTY (lena m3pnemnus — CebecTonMOCTh MJIH py0. 15
nm3genusi) X ['omoBoH BEITyCK
MPOIYKIUH
BripaboTka Ha ogHOTO paboTaromero (B T'omoBoii BRITyCK IPOAYKINH / IIT./9e. 12
HATYpaJbHOM BBIPAKCHUH) UncneHHOCTh paboTaroNINX
BripaboTka Ha ogHOTO paboTaromero (B Bripyuka npo mpoexty / MJIH py0./der. 15
CTOMMOCTHOM BBIP2YKCHHN) UnceHHOCTh paboTaroONINX

4. B nexe npeanpusaTHs ObUT pean30BaH MPOEKT I10 3allyCKy B TMPOM3BOJICTBO JBYX HOBBIX
BHUJIOB TMPOAYKIWHU: u3nenus A u m3genuss b. B pesynprare B 1exe Obwuio mpomsBeacHo 200 miT.
maenuss A u 400 wr. uznenua b. CocraBeTe cMeTy 3arpar liexa Ha MPOU3BOJCTBO HOBBIX H3ACIUN U
MPOAHAIIM3UPYUTE €€.

Hcxonnble JaHHEIE:

[Tokazarenu 3HaueHue,

TBIC. PYO.
3apaboTHas miaTa NpOU3BOACTBEHHBIX PabOUHX 200
OCHOBHBIE MaTepUaJbl 140
3apaboTHas 1iaTa aJIMUHUCTPATHBHO-YIIPABICHYECKOTO TIEPCOHANA 80
3apaboTHas TI1aTa BCIIOMOTAaTEIbHBIX pab0Ynx 80
AMopTH3aLKs 30aHUs 60
DNeKTpUYECKast YHEPTUSI Ha TEXHOJOTHICCKUE TSN 100
DJeKTpUYecKas JHEPrusl Ha OCBEUICHHE TeXa 40
AMopTu3zanusi 060pyJOBaHHUS 160
ITpoune 3aTpaTsl 200

Otser:

CMera 3aTpar 11exa Ha IpOM3BOJICTBO HOBBIX U3JEIUIl:

Crartbu 3aTpar ITokazarens, Teic. py0. | CtpykTypa, %
1. MaTepuaJibHble 3aTPaThl, BCEro: 280 26,42
1.1.0cHOBHBIE MaTepHaIbl 140

1.2 DnexTpuyeckast SHEprus Ha TEXHOJIOTHYECKHE 1IeTTN 100

1.3 DnexTpuyeckas JHEprusi Ha OCBEIlIEHUE 1eXa 40

2. 3aTpaTsl HA OILIATY TPYAA, BCEro: 360 33,96
2.1. 3apa0OoTHasi jaTa NPOU3BOJICTBEHHBIX Pa0OUNX 200

2.2. 3apa0oTHas 1j1aTa BCIOMOTaTeNIbHBIX pabounx 80

2.3. 3apaboTHas 1u1aTa aIMUHUCTPATUBHO- 80

yIIPaBJIEHYECKOT0 NepCcoHalIa

3. CyMMBbI HAaYHCJICHHON aMOPTH3aIlMH, BCEro 220 20,75
3.1. AMopTH3aIus 31aHus 60

3.2. Amoptu3anus o00pyJI0BaHUS 160

4. [Ipoyue 3aTparTsnl 200 18,87
Hroro 1 060 100

Haubonee 3arpatHoii cratheil siBisiercs 3apaboTHas muiata (33,96 % oT Bcex 3arpar); HauMeHee
3aTpaTHOM — npoune pacxosbl (18,87 % oT cymMeI 3aTpar).

5. B HOBOM MHKpOpalioOHe aIMUHUCTPALMEN ropofa MPUHATO PEMICHUE O PeATU3alui IPOEKTa

CTPOUTEIBCTBA JETCKOM UTPOBOY IUIOLIAIKH.
OcHoOBHBIE BUBI PACXOJIOB 110 IPOEKTY:




1) OyxranaTrepckoe CONpPOBOXKAECHUE MPOEKTa IO JOrOBOPY IpakJaHCKO-TIpaBoBoro xapakrepa — 13 800
pyo.;
2) IOPUIUYECKOE COMPOBOXKIECHUE MPOEKTa IO JOrOBOPY TpaxkJaaHCKO-MpaBoBoro xapakrepa — 16 800
pyo.;
3) HOArOTOBKAa TEPPUTOPUU O] CTPOUTENIHCTBO IJIOMIAAKK (3acChIIKa SIM, BBIPABHMBAHUE IUIOLIA/IKH,
OTPaXKJICHHE):
3.1) omnata tpyzna 100 uenoBeko-yacoB — 11 200 py6.,
3.2) npuobperenue necuanoro rpyara — 8§ 000 pyo.;
3.3) npuoOpeTeHre NIoMaTepuaioB At orpaxkaeHus — 15 950 pyo.;
4) ycTaHOBKA U HaJIa[IKa UTPOBOT0 KOMILJIEKCA U OTAENbHBIX JIEMEHTOB JIETCKOM MIIOIIA KH:
4.1) omtara Tpyna 150 yenoBeko-yaco — 16 800 py6.,
4.2) npuoOperenue 06a30BON KOMIUIEKTAIlMM UTPOBOTO KOMILIEKCA M OTAENBbHBIX AJIEMEHTOB JETCKOMN
IUIOUIAIKK  (OETCKUM WIpOBOM KOMIUIEKC, Kapycelb, Kadelnu Ha npyxkuHe «Jbxum», kadenu
OJIHOMECTHBIE, ckamelkH (2 mwT.) — 167 040 py6.;
5) CTpOUTENHCTBO OCCEAKH U TIECOTHHUIIBL:
5.1) omnata tpyna 150 yenoBeko-uacoB — 16 800 py6.,
5.2) npuobperenne maTepuanos (mpodHacTII, Opyc, J0cka 00pe3Has, cToiaob) — 36 050 pyo.;
6) 6rmaroyctpoiicTBo TeppuTOopuu nerckoit momanaku 100 yenoBeko-yacoB — 11 200 py6.
CocraBbTe CMETY 3aTpaT 1O MPOEKTY.

Otser:
CMeTa 3aTpar IpoeKTa CTPOUTEIHCTBA AETCKOM UTPOBOM TUTONIAIKH:
Cratbu 3aTpar [Tokazarens, pyo.
MartepuajbHble 3aTPaThl, BCEro: 227 040
3.2) npuoOpeTeHne necuaHoro rpyHTa 8 000
3.3) npuoOpeTeHe MUIOMATEPHAIIOB JUISI OTPAKICHUS 15 950
4.2) npuoOpereHre 6a30BOM KOMIUIEKTAlIMKM UTPOBOIO KOMIUIEKCA U OTIENIbHBIX 167 040
AJIEMEHTOB JIETCKOH IJIOIIAIKH
5.2) npuobperenne MaTepuanoB (podHacTII, Opyc, JoCcKa 00pe3Has, CTOJIObI) 36 050
3arpaTsl Ha OILIATY TPYAA, BCEro: 56 000
3.1) omnara Tpyna 100 yenoBeko-4acoB 11 200
4.1) orutara Tpyaa 150 yenmoBeko-4acoB 16 800
5.1) omtara Tpyna 150 yenoBeko-4acoB 16 800
6) 01aroyCTpOWCTBO TEPPUTOPUH JETCKOM TuTomaaku 100 yeroBexo-4acoB 11 200
IIpoune 3aTparsl 30 600
1) OyxranTepckoe CONMPOBOXKACHHWE TPOEKTa II0 JIOTOBOPY TPaskIaHCKO- 13 800
IPaBOBOTO XapakTepa
2) I0OpUINYECKOE COMPOBOXKICHUE TIPOEKTA MO JOTOBOPY TPAXKAAHCKO-TIPABOBOTO 16 800
Xapakrepa
Hroro 313 640

6. Ilpeampustve TJIAHUPYET TPHOOPECTH TEXHOJOTHYECKYIO JIMHHIO JUIS IPOU3BOJCTBA
oOorpeBarteneil. [Ipy kakoM MUHMMaIbHOM 000POTE JJaHHOE MPHUOOPETEHNE OKYIHUTCS, €CIIU EPEMEHHBIE
pacxonsl B pacdyere Ha 1 umznenue coctaBAT 80 py0., MOCTOSHHBIE pacXolsl — 5 MIH. py0. B Mecsl.
CroumocTts oaHOTO 060TrpeBaTens 120 pyo.

Ortser:

Kputnueckuit o00beM mpon3BOACTBA (TOUKA O€3YOBITOYHOCTH):
3nocr 5000 000
Qxp =

_ - = 125 000 mr.
I, — 3pepr 120 — 80 o




7. Ilpoekt mommBa aeTckux ¢(yTOOJIOK MpeaycMaTpuBaeT Ha MPOU3BOJACTBO OAHON (yTOONKH
NOTPATUTh TPUKOTaxa Ha cymmy 45 py0. 3a xaxayro ¢yrOonky mBes momydaer 15 py0. Pacxoxasl Ha
coJiep>KaHue U HKCILUTyaTaluio 000pyA0BaHUs, IPOYUE 00IIe3aBOICKHE pacXo bl cOCTaBIAIOT 80 ThIC. PYO.
B Mecsn. [lmanoBas nena peamusauuu ¢yroonku — 110 py6. Ckonbko HEOOXOJUMO MPOM3BOIHMTH
¢byT6070K, 4TOOBI O0OecIeunTh 6€3yOBITOUHOCTh MPOon3BOACTBA? CKOJIBKO HY)KHO MUTH (GyTOOIOK, YTOOBI
pasmMep npuoObLTH B Mecsil qoctur 40 TeIc. pyo.?

Otser:

Kputnueckuii 00beM Mpou3BoAcTBa (TOUKa 6€3yOBITOYHOCTH):
3nocr 80 000
QKp

Ty —3pep1 110 — (45 + 15)

O06BeM pou3BOACTBA IJIs1 00ECTIeUeHUSI HEOOXO0IMMOTO YPOBHS NMPUOBLIN:
3nocr + 11 80000 + 40 000
Q= = = 2400 wr.

Iy —3pepr 110 — (45 + 15)

= 1600 mrT.

8. IIpom3BoAcTBEHHOE NpEANpUSATHE, BBbIIyCKarollee HEKU ToBap X, MMEET CleayIoLIue
3aTpaThl: MOCTOSIHHBbIE H3AepkKU — 100 py0. B Hememio; mepeMeHHbIe U3AEpKKU — 14 pyO. Ha equHUIY
npoaykuuu. HenenbHelii 00beM mnpowusBoAcTBa mpeanpustus coctasiser 100 mryk. Onpenennts, 1o
KaKoOM IIeHE ¢ IKOHOMUYECKOW TOYKU 3pEHHS] HEBO3MOXKHO OO0JIbIlIe IPOAOKATh IMPOU3BOJICTBO U COBIT

ToBapa X.
OrtBet:
Jliig onpeseniennss KpUTHUECKOH IIeHbl TPOJaKU MPOAYKIIMHA BOCHIONB3yeMcs hopMyIoi:
Q _ 3l'IOCT
P ]-ll - 31'1ep1

—3“°CT+ = 0+14—15 6

I

9. IIpon3BOACTBEHHOE MPEANPUATHE, BBITYCKAIOLIEE HEKUH ToBap X, MMEET CIEAYIOLINe
3aTpaThl: MOCTOSIHHBbIE H3AepkKU — 100 py0. B Hememto; mepeMeHHbIe U3AepK KU — 14 pyO. Ha equHUIY
npoaykuuu. HenenbHblil 00beM mpousBojacTBa mnpennpuatus coctasiaser 100 mryk. Onpeaenuts, npu
KAaKUX YCJIOBHAX SKOHOMMYECKHU II€JIeCO00pa3HON OKa)XeTcsl Impojaka OAHOM eOuHMIBI ToBapa 1o 10
pyo6.?

Orger:

[Ipomaxa enuuuipl ToBapa X mo 1eHe 10 pyO. OyaeT 3KOHOMHYECKH Iiejecoo0pa3Ha NMpH CHUKEHUU
MepeMEeHHbIE U3JIEPIKEK 10 9 pyO. Ha eUHUILY TPOAYKITUU:
B1ep1=Ll1—3n0ct/ Qup = 10-100/100 = 9 py©6./mrT.

10. ITpon3BOACTBEHHOE MPEANPUATHE, BBIIYCKAIOIIEE HEKUN ToBap X, MMEET CIEAYIOLUE
3aTpaThl: MOCTOsIHHBbIE u3AepkKu — 100 py6. B Heaemio; mepeMeHHble U3AepKKU — 14 pyO. Ha equHUIY
npoaykiuu. HenenbHblil 00beM mpousBojacTBa mnpennpuarust coctasiaser 100 mryk. OnpeaenuTs, npu
KaKUX yCIIOBUSIX 1IeHa B 24 py0. MOXKET paccMaTpUBaThCsl KAaK MUHUMAaJIbHAs?

Ortser:

[lena B 24 py0. MOXET paccMaTpuUBaThHCS KaK MUHUMAJIbHAS TIPHU CIICIYIONIUX YCIOBHSX:
- eciM 00beM MPOM3BOJICTBA M MOCTOSHHBIE 3aTPAThl OCTAIOTCSI HEM3MEHHBIMHU, TO MEPEMEHHbIE 3aTpaThl
MOTYT YBEIHUUTHCA A0 23 pyO./mT.:

Bnep1=1—3m0ct/ Qup = 24-100/100 = 23 py6./m.
- €CIM TOCTOSIHHBbIE M TIEpEMEHHBbIE 3aTpaThl OCTAIOTCSI HEU3MEHHBIMH, TO MHUHUMAJIbHBIA 00BEM
IIPOM3BOJICTBA YMEHBIINTHCS 10 10 WIT. B HEENIO:



QKp = Bnoer /(U1—3nep1) = 100/(24—14) = 10 .
- eciu 00beM TPOM3BOJICTBA M IEPEMEHHBIC 3aTPAThl OCTAIOTCS HEM3MEHHBIMH, TO IOCTOSHHBIC 3aTpPaThl
Mmoryt coctaBuTh 1000 py0. B Heemro:
Bnoer = QupX(Ll1—3nep1) = 100 x (24—14) = 1000 pyo.

11. Jlna peMoHTa TEXHUKU TpeOYIOTCS COOTBETCTBYIOIIME JeTand. Ecim MX HM3roTOBUTh
COOCTBEHHBIMHU CHJIAMH, TO ITOCTOSIHHBIE 3aTPaThl HA cojiepkanue obopynoBanus coctaBar 100 Teic. py0. B
rojl, a NepEeMEHHbIE PACXOJbl Ha enuHHuLy npoaykuuu — 50 pyO. ['oToBble neTanu MOXHO KYyNUTh B
HeorpaHn4eHHOM KonmuecTBe 1o 150 py0. 3a equnuiy. Kakoe pemenue 60s1ee BHITOHO?

Ortser:

1) Touka 6e3yOBITOYHOCTH:
Bmocr 100000

Owp = Iy —3pepsr 150 —50
Ecnu norpebnocts B neramsx coctaBuT 1000 mTyk B roa, To 06a BapuaHTa (KYNUTh WU MPOU3BOJIUTH
CaMUM) PaBHO3HAYHBI.
2) Ecnu notpe6HOCTh B Aetansax 6omnpine 1000 mtyk B rox (Hanpumep, 2000 mt.):
- 3arpathl Ha okymnky 2000 x 150 = 300 000 py0.
- 3atpatsl Ha pousBocTBo 100 000 + 50 x 2000 =200 000 py6.
BrIToHEE TPOU3BOINUTE CAMKM: 3aTPAThl HAa TIOKYIIKY OOJIBIIIE, YeM 3aTpaThl HA TIPOU3BOICTRBO.
3) Ecnu motpednocTs B netansx 6omasiie 1000 mryk B rog (Hampumep, 500 mrt.):
- 3aTpaThl Ha OKynKy 500 x 150 =75 000 py6.
- 3atpaThl Ha pousBoAcTBO 100 000 + 50 x 500 = 125 000 py6.
BriToHEE TOKYTIAaTh: 3aTPaThl HA TIOKYIIKY MEHBIIIE, YeM 3aTpaThl Ha MPOU3BOICTBO.

= 1000 geTasen.

12. Ha npennmpusituM paccMaTpuBaeTcsi IPOEKT [0 IPOU3BOJACTBY HOBOro ToBapa. Cymma
MOCTOSIHHBIX 3aTpaT cocTaBUT 1500 Teic. pyO., yAEIbHBIX MEPEMEHHBIX U3AECpKEK — 85 pyO./Kr, CpeaHss
LIeHa peaau3aluu Ha pelHKe cObiTa — 90 py0./kr. [Ipon3BoACTBEHHAsS MOIIHOCTD MPEANPUSTHS pacCUUTaHa
Ha 250 1. CTOUT M NPEANPUATHIO BHEAPATH IPOEKT 10 IPOU3BOJCTBY HOBOI'O TOBapa?

Ortser:

Kputnueckuii 00beM Mpou3BoACTBAa HOBOM MPOAYKIIMH COCTABUT:
3nocr 1500 000
O T~ B | 9085
Tak kak NPOM3BOJACTBEHHAs MOIIHOCTh MNpeanpusTHs coctaBiseT 250 T, a 0e3yObITOUHBIM 00beM
Mpon3BoJIcTBa HOBOM mpoaykuuu — 300 T, To npeanpusitue Bcerga OyAeT HECTH IPU MPOU3BOJCTBE HOBOTO
ToBapa yObITKH. [IpeanpusTHIO HE CTOUT BHEAPATH NaHHBIN MPOEKT.

= 300000 kr = 300 T.

13. Ha npenanpuatun BHEApPSIETCA MPOEKT IO BBIIYCKY BETPSHBIX I'€HEPATOPOB JJIEKTPOIHEPTUU
o0JIerYeHHOM KOHCTPYKIHMH. McXoas M3 MPOM3BOJICTBEHHON MOIIHOCTH MPEINpPUATHS, MO TMPOEKTY
MpeAnoaraeTcss Mpou3BoauTh exeronHo 1o 100 mTyk BeTpoycTaHOBOK. IlepeMeHHBIE 3aTpaTbl Ha
enuHully npoaykiuu coctaBaT 20170 pyO./miT., mocTosiHHBIE 3aTpaThl Ha BbIMyck 100 mT. cocTaBsAT
1710 000 py®.

Ha3nauass 1eHy Ha HOBBIM JUISI TNpeNNpUsATHS TOBap, PYKOBOJACTBO (UPMBI JKenaeT
MaKCHUMHU3UPOBATh MPUOBLIL OT MPOAAKU ITOrO TOBApa.

[To mpenBapuTENbHBIM OLIEHKaM €MKOCTH pBIHKa WM COOTHOLIEHHE LEeHbl U 00BeMOB cOBITa
BBITVISIIAT CIAEAYIOMHUM 00pa3oMm:

a) ipu 1eHe 30 TeIc. pyoOseit Oynet nmpogano 150 BeTpoycTaHOBOK B TOA:

0) mpu 1ieHe 45 Teic. pyoneit — 120 BeTpoycTaHOBOK B TOJ;

B) npu 1ieHe 70 Thic. py6ueit — 50 BETpOoyCTaHOBOK B TOJ;



r) npu 1iere 90 Teic. pybaeit — 20 BeTpoyCTaHOBOK B I'O/I.
Kakoii u3 npeacraBieHHbIX BAPUAHTOB LIEHBI 00eCTIeUUT (PUpMe HauOOIbIIYI0 TPUOBLIL?
Ortser:
[Tonnas cebecToMMOCTh (3aTpaThl HA TPOU3BOJCTBO U PEANTU3ALINIO) OJIHOM BETPOYCTAHOBKHU:
S1=20171+ 1710 000/100 =37 171 pyo.
[TpuObLIb OT peanu3anuu NPOIyKIHH:
IMa = (I13-S1) x Q = (30000 — 37171) x 150 =—1 090 650 py6. (yOBITOK)
IT5 = (I[;-S1) X Q = (45000 — 37171) x 120 = 939 480 py6.
I = (I3-S1) x Q =(70000 — 37171) x 50 = 1 641 450 pyo®.
ITr = (I13-S1) x Q = (90000 — 37171) x 20 =1 056 580 py6.
Hau6onburyro npudsuis pupme odecrieunt mena 70 Toic. pyOieii 3a BETPOYCTaHOBKY.

14. Kommanms CX 3akymnaet peareHtsl (540 1 Ha mepuo) sl TPOBEACHHS aHAIM30B ISl TIOCTaBKU
nabopaTopussM M BbIOMpaeT M3 JBYX IIOCTaBIIMKOB. PeareHThl CpeJHEero KadyecTBa peau3yroTcs IO
CpeIHEPBIHOYHOM 1IeHe 7 ThIC. py0. 3a 1 muTp, 60s1ee BEICOKOro KauecTBa — Ha 25% Jopoxe.

[TocraBuuk D6 (Poccust) mocrasisieT peareHThl CpeIHEro KauyecTBa, ylakoOBaHHbIE B IPOOUPKH.

S3 (EBpomna) moctaBiseT peareHThl BBICOKOTO KauyecTBa B OOJIBIIMX KAaHHCTpaxX, MO3TOMY IpH
pabore ¢ HuM CX HODKHA 3aKynaTh M OCYIIECTBISATH JOCTaBKY M3 EBpOIBI, MPOXOANTH TaMOXKEHHOE
odopmileHre TT0 MPUOBITHH I'Py3a, pa3IuBaTh PeareHThl B IPOOUPKH U YIIAKOBBIBATH B KOPOOKHU.

3arpaThl Ha 3aKymnKy peareHToB (¢ moctaBkoi) y D6 — 2000 Tbic. py0., MEepeMEHHBIE PACXOIbI
COCTaBIAIOT 5% OT 3aTpaT Ha 3aKYIKY.

3arpaThl Ha 3aKynky peareHToB y S3 — 28000 eBpo (0e3 moctaBku). Ilo ycnoBusm morosopa
pacxoibl 1Mo JOoCTaBKe HeceT mokymnaTenb. CpeqHsis CTOMMOCTD JIOCTaBKU HY>KHOTO KOJIMYECTBA PEareHTOB
C y4eTOM MOUUIMH W cTpaxoBaHusi coctaBisieT 350 Teic pyO. 3aTpaThl Ha OpPraHU3ALMIO PO3JUBA U
YIIAaKOBKY PEareHToB AaHHOTo KonndectBa — 300 ThIC. pyo.

PaccuuTath BRIpYyUKy, 3aTpaThl 1 NpuObUTE KoMrmanuu CX mpu paboTe ¢ KaIbIM MOCTaBIIUKOM U
BbIOpaTh HanboJiee BHITOIHBINA BapUaHT MMOCTABKU IpU Kypce eBpo = 80 pyo.

Orger:

[TocTaBuiuk D6:
Bripyuka ot peanmmzaruu: 540 1 % 7 TeIC. py0. /1 = 3780 ThIC. pYyO.
3arpatsl: 2 TeIC. py0. X 1,05 = 2100 TBIC. PYO.
[Tpu6suTE: 3780 — 2100 = 1680 THIC. PYO.

[TocTaBumk S3:
Bripyuka ot peanmzanuu: 540 1 % 7 TIC. py0./1 X 1,25 = 4725 ThIC. pYO.
3arpatsl Ha 3aKynky: 28000 eBpo % 80 py6./eBpo = 2240 ThIc. pyo.
3atpatsl Ha gocTaBky = 350 ThIC. pyo.
3arpathl Ha po31uB U ynakoBky = 300 TbIC. pyo0.
CoBokynHsble 3aTpathl: 2890 ThIC. pyoO.
[Tpubbuib: 4725 — 2890 = 1835 THIC. pYO

CnenoBarensrHO, Han0o0JIee BRITOIHBIN ITOCTABIIHK S3.

15. YtoObl 3aMEHHTh MOPAJIHHO W3HOUIEHHOE TEXHOJIOTHYECKOe O00O0pYyJOBaHHE, HTPOEKTOM
npennoiaraercs BbieanTb 200 ThIC. py0. U 3aTeM B TedeHue 10 et momyyaTh exeroansiid 1oxon 50 Teic.
py0. OrmpenenuTs Ha KAKOM IoJly UHBECTOPbI CTaHYT MOJIY4aTh YUCTHIN 10X0J OT HHBECTHIIUH.

Ortser:

Cpox oxynaemoctu coctaBuT: T =200/ 50 =4 rona.
Cymma uHBecTuIMii Oyner Bo3BpalleHa 3a 4 roaa, ¢ 5-To ToAa HMHBECTOPBI CTAHYT MOJy4YaTh YMCTBINA
JIOXOJT OT DTHUX WHBECTHITHI.



16. PaccmatpuBatoTcst aBa mnpoekTa. [lepBbIii MPOEKT MpennojiaracT MHBECTUPOBAHHE 2 MIIH.
pyOneli m B TMEpBBIM TOJ MEpBBIA NPOoeKT MokeT aaTh npuObuib 300 000 pyOneii. Bropoir mpoekt
npearnoiaraeT HHBECTUpOBaHUE 4 MIIH. pyOJeil u B mepBblil Toa MoxkeT aath npuosuib 400 000 pyOeii.
HeoOxonumMo oueHuTh 3QGeKTHBHOCTh YKa3aHHBIX MPOEKTOB, UCMHOJb3Ys MOKa3aTeNId PEHTA0EIbHOCTH U
cpoka okyrnaeMocTu. [IpH orieHKe NCIO0Ib30BaTh MOKA3aTEeNN 33 IEPBbIA I'0J] SKCILTyaTalllu.

Otser:

PenTabenbHocTh niepBoro npoekra: R = 300 000 / 2 000 000 = 15 %.

PenTabensrocts Broporo mpoekra: R =400 000 / 4 000 000 = 10 %.

Cpoxk okymaemocTs neporo npoekra: T =2 000 000 / 300 000 = 6,67 ner

Cpoxk okymaemocTs Broporo mpoekra: T =4 000 000 / 400 000 = 10 er.

[1epBbIif TPOEKT BHITOAHEE, TAK KAK Y HETO KOPOUYE CPOK OKYITAEMOCTH M BBIIIE PEHTA0ETbHOCTb.

17. B npoexT HyxHO BiI0kUTh 80 000 neHex HbIX €AUHHUL, 0)KUIAEMBIHA T0XO 110 T'0/1aM COCTaBUT:
22 000, 20 000, 18 000, 16 000 u 14 000 menexubix enuHul. Paccuntarh MpOCTOM CPOK OKYNAEMOCTH
MIPOCKTA.

OTBerT:
Tak kak oT;aua y MpoOeKTa pacmpenesieHa BO BPEMEHHM HEPABHOMEPHO, BOCIOJIB3yeMCSI KyMYJISTUBHBIM
crocoboM pacyeTa CpoKa OKymaeMOCTH:

loma 0 1 2 3 4 5
JleHeXHBIN MOTOK -80 000 22 000 20 000 18 000 16 000 14 000
KymynsatuBHbIi -80 000 -58 000 -38 000 -20 000 -4 000 10 000
JICHEKHBINA ITOTOK

[IpocToit cpok OKymaeMOCTH MPOEKTa OyIET HAXOAUTCS B MHTEPBAJIC MEXIYy YETBEPTHIM M ISATHIM TOAaMHU
peanmzanuu, a Toudee: T =4 + 4000/140000 = 4,29 rona.

18. OmpenenuTs MNPOCTOM CPOK OKYMAEMOCTH TMPOEKTA, €CIU WHBECTHUIIMOHHBIM TPOEKT
XapaKTepu3yeTcs CIeNyIOUMMH MOKa3aTeIsIMu:

ot 0 1 2 3
3arpaTsl 100 50 - -
Jloxo b - 100 400 800

Orger:
Pacuer KyMyJIITHBHOI'O YHCTOTO AEHEKHOTO MOTOKA:

I"omet 0 1 2 3
3arpaTsl 100 50 - -
Jloxo e - 100 400 800
UKCThIi 1eHeXHBIH TOTOK (JI0XOBI — 3aTPaThl) -100 50 400 800
KyMyJISITUBHBIA YUCTBIN TEHEKHBIN MMOTOK -100 -50 350 1150

KyMynATUBHBIN UYUCTBIA JEHEXKHBIM NMOTOK CTAHOBUTCS HEOTPULATEIIBHBIM MEXAY HEPBBIM M BTOPBIM
rogom. ITpoctoii cpok okynaemoctu T =1+ 50 /400 = 1,125 roxa.

19. Onenuth TpemsiaraeMblii MHBECTHUIIMOHHBIA MPOEKT MO TMOKYIMKE HOBOTO OOOPYIOBaHUS IO
MIPOCTOMY CPOKY OKYIa€MOCTH, PEHTA0EeIbHOCTH HHBECTULIMH.
Hcxomnrplie manHabIe:
- HHBECTULIMHU B 006opynoBanue — 5600 ToIC. pyo.;
- CPOK 3KcIUTyaTauuu o0opyaoBaHus — 3 Toja;
- peHTabeIbHOCTh aKTUBOB npeanpusitus — 10 %;
- OXKHUJAEMBIN T0X0[ 110 roaam skcruryatanuu: 1500 Teic. py6., 3000 ThIC. pyO., 2000 THIC. PYO.
Ortser:



Paccuutaem JACHCKHBIC ITOTOKH

["oawl 0 1 2 3
JleHeKHBIN ITOTOK -5 600 1500 3000 2 000
KyMyISITUBHBINA JEHEXKHBIH MTOTOK -5 600 -4 100 -1 100 900

IIpocroii cpok okymaemoctu: T = 2+1100/2000 = 2,55 rona.

IIpu oOmem cpoke mpoekTa B 3 roja, MEPBOHAYAIBHO BIIOKCHHBIE WHBECTULUU OYIyT MOJHOCTHIO
BO3MEIICHBI 32 CUET JOXOJIOB, IOJYYCHHBIX B TeUeHHE 2,55 JeT.

PeHTabenbHOCTh WHBECTHIMI OYyIET pPAacCYMTHIBATHCS KaK OTHOIICHHWE CPEIHETOJIOBOTO J0X0la K

Ha4daJIbHBIM BJIOXKCHHAM:

(1500 + 3000 + 2000)/3
R = =200 x 100 = 38,69 %.

[Tpu penrabenbHOCTH aKTHBOB B 10 % MaHHBINH NPOEKT SBISAETCS BBHITOJHBIM, TaK Kak oOecrieunBaeT Oosee
BBICOKYIO peHTa0enbHOCTh 38,69 %.

20. IIpoektsl A u b TpeGytor naBectunuii o 1000 TIc. pyOueit kaxpiii. [IpoekT A obecneunBaeT
0ojiee BHICOKHE JIOXOJbl B TEUCHHE MEPBBIX TPEX JIET, MOCJe Yero OHu pe3ko cHuxkaroTcs. Ot mpoekra b
JOXObI TTOCTYIAIOT paBHOMEPHO 10 250 ThIC. pyOJiel HAa MPOTHKEHUHM BCETO CPOKa peaan3aliy MPOeKTa
(cM. manHble B Tabnwuie). OnpenenuTh MPOCThie CPOKU OKYMaeMOCTH 1o mpoekTam A u b u BbIOpatTh U3
HUX Han0oJIee BBITOIHBIMN.

HaumenoBanue noka3zarens [Ipoekt A, ThIC. pyOneit ITpoekt b, ToiC. pyOneit
VHBECTUIIMOHHBIE 3aTPATHI 1000 1000
Hoxon:

TIEPBBII O] 500 250
BTOPOM ToJT 300 250
TPETUH TOJT 200 250
94EeTBEPTHII ToJ 100 250
MATHIA TOL 100 250
IIECTOH TOJT - 250
Bcero 1200 1500
Orger:

N3 Ta6J'II/II_IBI BUJHO, YTO MHBCCTHUIHNU B ITPOCKT A OKYIIATCA 3a TpHU roJd, B IIPOCKT b —3a YCTBIPC roaa
(1000 / 250 = 4).
I/ICXOI[H H3 CpOKa OKYIIaCMOCTH, HepBBIfI IMPOCKT BBITOJHECEC, UCEM BTOpOﬁ.

21. ToproBas ¢upma HamepeHa npuoOpectu ToBap 3a 400 Teic. pyO., TPaHCIIOPTUPOBATH €r0 K
MECTYy pealn3aliu (CTOMMOCTh TPAaHCIOPTUPOBKU 32 ThIC. py0.) W MpoJaTh €ro Ha MPOTSHDKEHUU JBYX
MmecsiieB 3a 580 Thic. pyO. PaccumTaiite YMCTBIA TUCKOHTUPOBAHHBIM /10XO0A M HMHICKC JOXOAHOCTH
WHBECTUIIMOHHOTO TTpoekTa. CaenanTe BHIBOI.

Ortser:

NPV = Jloxoast — Pacxoasr = 580 — (400 + 32) = 148 trIC. pyo.
Pl = Joxox / UaBectniuu = 580/432 = 1,34

WuBectunimonnsiii mpoekT 3¢ dextuseH, T.k. NPV >0, Pl > 1.

22. Tlpoekr, TpeOyromuii wHBecTUIMA B pasmepe 70 000 mutH. py0., Tpenamnosaraer mojydeHue
rogoBoro noxozaa B pazmepe 20 000 miH. py0. B TedeHue 5 net. OUeHUTh 1eIecoo0pa3HOoCTh HHBECTULINN
10 YUCTOMY JIUCKOHTHPOBAHHOMY JIOXOJTy U UHACKCY JOXOJIHOCTH, €CJIH CTaBKa JTUCKOHTA 5 %.

Ortser:



20 000 4 20 000 4 20 000 4 20 000 4 20000
(1+0.05)  (1+0.052  (1+40.05)3  (1+0.05)* (1+0.05)5

NPV =-=70000 +

= 16,590 mJsiH pyo.
20 000 20000 20 000 20 000 20000
py __Aoxomt _ TT+0.05) T {@+005? " (T+005)° ' (T+0057* ' ({T+0.05) _
WHBecTHUIIMU 70 000
= 1,237.

WNuBecTunmonnsiii mpoekT 3¢ dextuseH, T.K. NPV >0, PI > 1.

23. PaccunTaTh mpOCTOM M AMCKOHTHUPOBAHHBIA CPOK OKYIMA€MOCTH WHBECTHUIIMOHHBIA IMPOEKTA,
€CJIM U3BECTHO, YTO MHBECTUINH B On3Hec coctaBuiu 500 TeIC. pyOieil, NBIKEHUE JCHEKHBIX TOTOKOB I10
roJiaM MpeCTaBIEHbI B Ta0JIHUIIE.

Tloger | Cymma MHBECTHIWH, ThIC. py0. | JleHe)KHBIE MOTOKH, ThIC. py0. | UMCTHIe JeHeKHBIE TIOTOKH, THIC. pyO.
0 500 000 - -
1 100000 83333,33
2 150000 104166,67
3 200000 115740,74
4 250000 120563,27
5 300000 120563,27
Htoro 500000 1000000 544367,28
Ortger:
Paccuntaem KYMYJIITUBHBIC JCHCIKHbBIC ITIOTOKHU:
Toner | Cymma JlenexxHble Kymynarusublit Uuctele nenexHble | KymynsTuBHbIiM
WHBECTHIUH, MOTOKH, THIC. Py0. |IEHEXHBIH MOTOK, | IOTOKH, THIC. pyO. |4YMCTBIA JEHEXKHBIA
THIC. pYO. TBIC. pYO. MTOTOK, THIC. pYO.
0 500 000 - - - -
1 100 000 100 000 83 333,33 83 333,33
2 150 000 250 000 104 166,67 187 500,00
3 200 000 450 000 115 740,74 303 240,74
4 250 000 700 000 120 563,27 423 804,01
5 300 000 1000 000 120 563,27 544 367,28
Hrtoro 500000 1 000 000 X 544 367,28 X

Cpok okymaeMoCcTH MpocToil =3 T. + (OCTaTOK J0Jra MHBECTOPY Ha KOHEIl TPEThEero Toja)/JeHEKHBIH
MOTOK 32 YETBEPTHIN TOJI.
Cpoxk okynaemoctu mpoctoii = 3 + 50 000/250 000 = 3,2 roxa.

Cpok OKymaeMocTH JUCKOHTHPOBaHHbIM = 4 r.+(OCTaTOK J0jJra WHBECTOPY Ha KOHELl YeTBEPTOro
r0J1a)/9UCTBIA IEHEKHBIN MOTOK 3a MSATHIN TOJ.
Cpok OKyImaeMOoCTH JTUCKOHTUPOBaHHbIN = 4 + 76195,99/120563,27 =4,63 rona.

24. B UWHBECTHIMOHHBIM TpOEKT mnpeasaraercss BIOXKUTH 1600 wmiH. py0. OOemaHHBINR
cpenneromoBoii  nmoxon coctaBimsier 400 wmmaH.  py6.  OXupaercs, dYTO CTaBKa JIOXOJHOCTH
(muckoHTUpOBaHMs) He OyaeT MeHsAThcsl U Oyner coctaBisATh 10 % romoBeix. Haiitu aOcomtoTHBIN U
JTUCKOHTUPOBAHHBIN CPOK OKYITa€MOCTH.

Ortser:

AbcomoTHbI cpok okynaemoctu: T = 1600 / 400 = 4 rona.
Pacyer qUCKOHTHPOBAaHHOIO NEPHOA OKYIAEMOCTH:

0 1 2 3 4 5 6

IMoToku -1600 | 400 400 400 400 400 400

K-T THCKOHTHpOBaHUS 1 0,90909 | 0,82645 | 0,75131 | 0,68301 | 0,62092 | 0,56447




JIMCKOHTUPOBAHHBIN IEHEXKHBIA TOTOK -1600 363,636 | 330,579 | 300,526 | 273,205 | 248,369 | 225,79

KyMynsSTHBHBIN TEHEKHBIA TOTOK -1600 -1236,4 | -905,79 | -605,26 | -332,05 | -83,685 | 142,104

JluckoHTHpOBaHHBIN epuo okymnaemoctu T = 5,37 ner.

25. Kommnanus cobupaercss mpruoOpPECTH HOBYIO TEXHOJOTHYECKYIO JIMHUIO CTOMMOCThIO 200 MITH
py0. CO CPOKOM SKCIUTyaTallUW TSITH JIET, BHEAPEHHUE KOTOPOW MO3BOJMT OOECIEYHUTDH IOMOJHHUTEIbHbIC
€XKEroHbIC JICHeKHbIE mocTymieHus B 50 miaH py6. TpeOyemas HopMa moxomHocTu coctaBiser 11%.
Omnpenenuts NPV npoekra. SIBisieTcst 11 TaHHBIN MPOEKT SKOHOMUYECKH L1eJI1eco00pa3HbIM?

OrtBerT:
50 50 50 50

NPV = —-200 =
Tar0in T ar01? TA 01D TAF 01D T A+ 0118
= —15, 205 mJH py6.
[TpoekT He sABIsIeTCS SKOHOMUYECKH I1esiecoo0pa3HbIM, Tak kak NPV < 0.

26. Nmerotcs nBa MpoeKTa: MPOEKT A (ZOCTaTodyHO OONBHION MO MacmrTady), TpeOyrommn
WHBECTUIIMOHHBIX BIIOKEHUN B 00beMe 5 MIIH pyO. M 00ecreunBaomuii Mo MPOTHO3Y MOJdy4YeHne 6 MIIH
pyO. JEHEXHOTO MOTOKA MOocie 1-ro roja peaau3aiuu, a Takxke MpoekT b (cpaBHUTENBHO HEOOJIBIION) C
oobemoM mHBecTuli 100 ThiCc. pyd. U MPUTOKOM JAeHEKHBIX cpeAcTB 130 Teic. pyd. B KoHIe 1-To roaa.
O0a mpoekTa XapaKTepU3YIOTCS OJUHAKOBBIM YPOBHEM PHCKA M OIICHHBAIOTCS TPU CPETHEB3BEIICHHOM
croumMocTH Kamutana paBHo 10%. Ouenure 3¢P(HEKTUBHOCTH 3THUX MPOCKTOB Ha OCHOBE MHJEKCA

IOXOIHOCTH.
OrtBerT:
6000000/(1+0,1)
A= = 1,09
5000000
B 130000/(1+0,1) _ 118
B 100000 v

[Tpoext b Gonee adpexTrBeH, T.K. €Tr0 HHAECKC JTOXOJTHOCTH BHIIIIE.

27. PaccmaTtpuBaroTcs JBa TPOEKTa, NpENoKeHHble (upme mis peanusanuu. JlanHble 1O
JICHEeXKHBIM ITOTOKaM JIByX IPOEKTOB IpuBeAeHbl B Tabnuue Hopma noxogHocTH, npuHUMaeMas GpupMoi
s oboux mpoekToB, — 15%. Kakoil WHBECTHUIIMOHHBIM TPOEKT cjenyer BbIOpaTh, e€ciu
PYKOBOJCTBOBATHCS YUCTHIM AUCKOHTHPOBAHHBIM J1I0X0A0M?

JleHeXKHbIe TOTOKH NTPOEKTOB

I'on ITpoekT A, MiH pyoO. ITpoexT B, MiH. pyO.

0 -260 -40
1 5 45
2 15 5

3 15 0,5
4 425 0,5

Ortser:
15 15 425

NPV, = —260 +

(4 015) T (10157 ' (1101577 T (L7 015y o0 MM PO
45 5 . 0

0.5

+ + + '
(1+0.15*' (1+0.15)?2 (1+0.15)3 (1+0.15)*
Crnenyet BoIOpaTh poekT A, Tak kak NPV, > NPVg.

NPV = —40 +

= 3,526 MJIH pyo.

28. PaccmarpuBaroTcst J1Ba MPOEKTa, NpeJIOKEHHble (upme i peanu3anuu. JlaHHBIE IO
JICHe)KHbIM TOTOKAaM JIBYX NpPOEKTOB MpuBeAeHbl B Tabmume. Ilpoektsl ¢(uHaHCHpyrOTCS 3a CYET



COOCTBEHHOTO KamHTana, peHTabeIbHOCTh KOTOpOro cocrasisier 15 %. Kakoli MHBECTHLIMOHHBINA MPOEKT

CllelyeT BbIOpaTh, €CIIM PYKOBOJCTBOBATHCSA YUCTBIM IUCKOHTHPOBAHHBIM J10X010M?
JleHexKHbIe IOTOKU ITPOEKTOB

I'on ITpoexT A, MuH pyoO. ITpoexT B, miH. pyO0.
0 -2100 -2100
1 844 950
2 935 851
3 1055 1033
Ortser:
844 935 1055

NPV, = —2100 +

NPV, = —2100 +

950 851

(A+015) " (1+015) " (1+015)°

1033

Crnenyet BbIOpath mpoekt B, Tak kak NPV > NPV,.

29. IlnaHupyroTcsi JIBA WHBECTUIIMOHHBIX MPOEKTA, XapaKTEPU3YIOIIHUE JICHEKHBIMU IOTOKAMH,
npuBeieHHBIMU B Tabiuie. CraBka auckoHTa 12 %. Omnpenenute HanOosIee BBITOIHBIA MPOSKT ¢ TOYKH

3pEHUS YUCTOTO JUCKOHTUPOBAHHOTO J10X0/1a.
JleHeKHBbIC TTOTOKH ITPOCKTOB

(1+015) T(1+015)2  (1+015)°

= 34,587 MJiH pyo.

= 48,779 mH py6.

I'on [TpoexT A, MuH pyo0. ITpoexT B, miH. pyO0.

0 -1300 -1400

1 550 550

2 450 450

3 450 650

4 150 350

Ortser:

I'on 0 1 2 3 4
K-t nuckoHTHpOBaHUS 1 0,89286 | 0,79719 | 0,71178 | 0,63552
JleHeKHBIN TOTOK A -1300 550 450 450 150
JIMCKOHTHPOBAHHBIN JICHSKHBIA TTOTOK -1300 491,071 | 358,737 | 320,301 | 95,3277
NPV -34,563
JlenexHpI 10TOK B -1400 550 450 650 350
JIMCKOHTHPOBAHHBIH I€HEKHBIN TOTOK -1400 491,071 | 358,737 | 462,657 | 222,431
NPV 134,897

Haub6onee Boirognsiii mpoekt B, Tak kak NPVg > 0, a NPVa< 0

30. IlnanupyroTcs 1Ba MHBECTULIMOHHBIX IPOEKTA, XapaKTEPHU3YIOIIUE JEHEKHBIMH IOTOKaMH,
npuBeeHHbIME B Tabmuie. CtaBka quckonta 12 %. Omnpenenute Hanbojiee BBITOIHBIN MPOEKT C TOUKU
3peHusl AMCKOHTUPOBAHHOTO MEPHO0/1a OKYITAaEMOCTH.

HGHC)KHBIG IOTOKH ITPOCKTOB

I'og IIpoekt A, MmiH pyo6. [Ipoekt B, MiH. py6.
0 -1300 -1400
1 550 550
2 450 450
3 450 650
4 150 350




Ortser:

T'on 0 1 2 3 4

K-t nuckonTHpOBaHUs 1 0,89286 | 0,79719 | 0,71178 | 0,63552
JICHEe)KHBIN MOTOK A -1300 550 450 450 150
JIMCKOHTUPOBAHHBIN JICHEKHBIA TOTOK -1300 491,071 | 358,737 | 320,301 | 95,3277
KyMynsTuBHBIN JCHEKHBINA ITOTOK -1300 -808,93 | -450,19 | -129,89 | -34,563
CpoK OKynmaeMOCTH MPOEKTa bosnbiie 4 ner

JleHexHbIi TOTOK B -1400 550 450 650 350
JIMCKOHTHPOBAHHBIN I€HEKHBIN TOTOK -1400 491,071 | 358,737 | 462,657 | 222,431
KyMynsTuBHBIN JCHEKHBINA ITOTOK -1400 -908,93 | -550,19 | -87,534 | 134,897
Cpok OKynaeMOoCTH MpOeKTa 3,65 rona

Haubomnee BbIroaHbIHM TpoeKT B.

31. Jlna npuBeneHHON Ha pUCYHKE AMarpaMMbl ['aHTa yKakuTe paOboThl, BXOAAIINA B KPUTHICCKUN
nyTb. YTO MNPOU3OHIET € MIUTEIBHOCTBIO IIPOEKTA, €CIAM IPOJOJDKUTEIBHOCTh JOCTAaBKH IJIMHBI
yBenuuutTcss 10 6 yacoB? UTO NpOM3OHAET C MPOJOJIKUTEIBHOCTHIO IPOEKTa, €CJIM JIOCTABKA ChIPhS
(1ramot) ormo3aaer Ha 2 yaca?

[ paduik npoexTa 1 2 3 4 5 B 7 a 9 10 1 12 12 14

JocTaeta ceipea [rauHa)

JocTaEra coipea [WaroT)

Aarpyska, vstenedeque, dynkep 1 (005 waror)
darpyzka, Mateneuerue, Gydkep 1 (0.5 ravna)
3arpyzr.a, WamensdeHHe, ByHkep 2 [ranHal
Samec [GyHrep 1]

Samec [GyHrep 2]

P OpMOEaHHE

Cywka

Oidsemr

Orger:
Kputnueckuii myts coctaBaT pab®otbl: JlocTaBka chlpbsi (IMHA) — 3arpyska, u3MelbdyeHue, OyHkep 2
(rmuna) — 3amec (OyHkep 2) — @opmoBanue — Cymika — O0xur.
Ecnu mpomomkUTenbHOCTh JTOCTABKU TNIMHBI OyZeT 6 4YacoB, TO MPOJODKUTENBHOCTh BCETO IMPOEKTa
yBeIMUUTCS Ha 1 yac u coctaBuT 14 yacos.
Ecnu nocraBka chIpbs (IIaMOT) OMO3AA€T Ha 2 yaca, TO 3TO HUKAK HE OTPA3UTCSA HA MPOJOJIKHUTEIbHOCTH
MIPOEKTA.

32. IlocTpotite nuarpammy ['aHTa 1O MpPUBEACHHBIM B TaONHIE JAHHBIM. YKaXXUTE BHIBI paboT,

BXOJISIIIIME B KPUTHUECKUH MyTh. PaccumraiiTe JIMHY KPUTHYECKOTO MYTH.
Pa6ora [IpenmectBytomasi | Cpok BBINOJIHEHMUS,
pabota HEIEN
A — pa3paboTka porHo3a pbIHOYHBIX [TOKa3aTes e 4
B — onpeneneHne eHbI HA POTYKIIHIO A 3
C — onpenenenue o0beMa mpoJaxK A, B 3
D — nporxo3 BeIpyUKH C 1
E — onpenenenme ypoBHsI IPSIMBIX 3aTpaT C 2




F — onpenenenne ypoBHS HAKJIaIHBIX PACX0/I0B C 2
G — poruo3 npuObLUIH ¥ PEHTA0CTLHOCTH E, F 2
H — cocraBiieHre MPOrHO3HBIX (hOPM OTYETHOCTH G 1
OrtBet:
Py HEr & T ,
tapdin) 4 493 y < & 7 £ 2 20 4 AL L34 {5 b 4T
- + ¥ t 1 % s H T
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PabotsI, cocrapstomie Kputuueckuii mytb: A — B —C —E/F -G — H.
JlinHa kputnueckoro nytu = 3+4+3+2+2+1 = 15 Henens.

33. Tloctpoiite muarpaMmy ['aHTTa 1O HWMEIOIIMMCS JaHHBIM O TPOEKTE TMPOBEICHHUS
MapKETUHTOBOT'O HCCIIEOBAHUS IyTeM ONpoca MOTEHIHMAJIbHBIX MOTpeduTeneil (JUIMTENbHOCTH PaboT
YKa3aHbl B KAICHAAPHBIX THSX). OnpenenuTe UIMHY KPUTHYECKOTO TYTH MPOEKTA.

PaboTsl peanu3anuu npoekra:

1)  Jlopa6oTka ankeTbl — 2 JHS;

2) TlunotHoe uccienoBanue (IPOGHBIE OMPOCH) — 2 JTHS;

3) Tupaxupopanue aHkeT — 1 1eHb;

4)  WHcTpykTax mepcoHana — 2 IHS;

5) C6op urhopmanuu (mpoBeaenue ompoca) — 10 queii;

6) Kourpoms xauecTBa BxogHO# nndopmarmu — 10 nHeit;

7) O6paborka uapopmanuu — 10 aHei;

8)  Jloruueckuit KOHTPONb 6a3bI JAHHBIX — 2 JHSL.

Mexay paboTamu peam3ay NpoeKTa UMEIOTCS CIEAYIOIINE 3aBUCUMOCTH:

e JlopaboTka aHKeThl HeoOXoauWMa B Mpolecce MPOBEACHHs ampoOanuu (MpeaBapUTEIbHOTO
orpoca), T03TOMY 3Tarbl 1 1 2 MOTYT IPOBOJUTHCS OJTHOBPEMEHHO.

e TupaxupoBaHHEe aHKET W HWHCTPYKTaX TIEPCOHANa MOTYT OBITh HadaThl Ha BTOPOH JCHB
MUJIOTHBIX (MPOOHBIX) OMPOCOB.

e DOrtanbl 6 ¥ 7 HAYMHAIOTCS HA CIEAYIONIMNA JEHb NOCIIE Havaua MpebIAyIIero Tara.

e Jlormueckuif KOHTpPOJb 0a3bl JAHHBIX MOXET OBITh HAuaT B IOCIEAHUN JeHb 00pabOTKU
nH(pOpMaLINH.

Ortser:
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JllnHa KpUTHYECKOro myTu paBHa: 2+1+10+1+2=16 nHei.

34. OtcyTcTBHE BBIXOJA K MOPIO SIBJISIETCS 00ibIION mpobnemoit uist TypkMeHucTaHa, mOCKOIbKY
Jies1aeT HEBO3MOXKHBIM SKCIOPT rasza 3a pyoex. TpaHCKacIMICKH ra3ompoBOl OTKPOET MPSIMON BBIXOJ B
Typuuto u Ha 3anaja yepe3 AzepOaiikaH, B TO BpeMsi KaK CErOAHS TTOCTaBKHU U3 3TOT0 PETMOHA JOJKHBI
ocyiecTBiAThCs yepe3 Poccuto u Mpan. Llens nmpoekra TpaHckacnMiiCKOro ra3onpoBoja — COAECTBOBATh
co3manuio B KacnuiickoM permoHe HOBOW CHCTEMBI TPAHCIIOPTHUPOBKM Taza. [azompoBox Oyxer
CIOCOOCTBOBATh YBEJIMYEHHUIO 3KCIIOpTa Kacnuiickoro rasa B Typuuto u EBpormy. Ilpe3auaeHTsl yeTsipex
rocynapctB — ydacTHUKOB mpoekta (I'py3us, AzepOaiimxan, Typkmenucran u Typuus) mognucanu
Jexnapanuio B noanepkKy npoekra. Ilogaepxky npoekra ocymecTsisieT Takxke npasurensctso CIIA. B
peayiM3allMM MPOEKTa MNPUHMMAIOT Y4acTUE MEXIyHAapoJHble Kopnopanuu, B yacTHoctd Shell u
PSGInternational. CToumMOCTb NpoeKTa OLEHUBAETCS B 2,5 MIIpJL A0JLI.

K kaxomy Tuny otHocuTtcs naHHbIA poekt? Kakue (axTel moarsep:xaatot Baie npeanonoxenue?

Ortser:

- MeranpoekT (00JbIIasi CTOUMOCTb, TEPPUTOPHS HECKOIBKUX CTPAH)

- NHBECTULIMOHHBINA MPOEKT (BJIOXKEHHUE JIEHET B CTPOUTENILCTBO I'a30IIPOBOJIA)

- IPOEKT CPEAHECPOUHBINA UIIU JOJITOCPOYHBIN

- IPOEKT CJIOKHBIN (MHOTO OTJEJIbHBIX OOJIBIINX 3a/1a4)

- IJITAHOBO NIPUOBUIBHBIN TPOEKT

- MEXAYyHapoJHbIH mpoekT (BosiedyeHo 4 crtpanbl Kacnumiickoro peruona, CIIA, mexayHapoaHble
KOIIPOpAaIu)

35. KoncrantnH — coTpyaHuk komranuu «Benollpokar», mnpemocTaBismomen yciyry Mo
KPYIJIOTOJJUYHOMY MTPOKATY BEJIOCUIIEIOB

Ha ogHOM W3 mociegHuX COBENIAHHWHN IUPEKTOp KOMIAHWU 0003HA4YMJI B KauyeCTBE OJHON W3
KIIFOUEBBIX MPOOJIEM HEXBATKY MECT JUIsl XpaHEHUs BEIIOCUIIEIOB Ha HECKOJIBKUX IMyHKTax mpokara. M3-3a
ATOW MpOOJSIEeMBl KOMIIAHWUS HE MOXKET 3aKylmuTh HOBBIE BEJIOCHNEABI, a OHHU TpeOyroTCs s
YIOBIETBOPEHUsI pacTyuiero crnpoca. Komanga MapKeTOJOTOB HU3PSAIHO IMOCTapajliach B MPEABIIYIIAX
nepuojax. OIHAKO, O MPOTHO3aM, yKe€ 4epe3 3 Mecsilla MMEIOUIMECS BEJIOCUIIEbl B JIBYX ITYHKTax
MPOKaTa HE CMOTYT YJIOBJIETBOPSTH CIPOC, @ MECTa ISl XPaHEHUS! HOBBIX BEJOCHUIIEJOB B 3TUX MYHKTaX
YK€E HeT.



KoHcTaHTHHY, Kak COTPYAHUKY OT/JeNa 3aKyIKH, TOPYUYEHO MPUAYMaTh, KaK YBEIUYUThH IPOKATHBIC
MOIIIHOCTH B Ka)XXJIOM U3 JIBYX IYHKTOB B J[Ba pa3a 3a TpU Mecsla. ITo o3HaudaeT, uro B IlyHkre A
HeoOxomuMo pasmectuTh 150 momomHUTENnbHBIX BenocurenoB, a B Ilyakre b — 70. O moxer
WCIIONBb30BaTh I pemeHus 3amadn He Oosee 300 000 pybnelr m3 Oromkera KOMIIaHMM (HE BKJIHOYAs
CTOMMOCTb 3aKYITKU HOBBIX BEJIOCHUIICSIOB, HA ATO BBIJICIICH OT/ICIbHBINA OFO/IKET).

Chopmynupyiite npobiemy, kotopyto KoHCTaHTHHY HEOOXOIMMO PEIIUTh B XOJA€ peaTu3alliu
JAHHOT'O IIPOEKTA.

Chopmymupyiite SMART 1ens, koTopoit KoHCTaHTHHY HEOOXOIMMO JOOUTHCS B XOJC peaTnu3aliu
npoekTa (1enb J0JDKHA OBITh 1) KOHKpETHOW; 2) M3MepuMol; 3) AOCTHKUMOH; 4) akTyanbHOH; 5)
OTrpaHUYEHHOM M0 BPEMEHN ).

Ortger:

[Ipo6nema — HexBaTka MecT [1J1s1 XpaHEHHE HOBBIX BEJIOCUIIEIOB B HECKOJIBKUX MTyHKTaX MpOKara.
Henbp npoexra — Pazmectuth 150 AONOJHUTENBHBIX BEJIOCUNENOB B NMyHKTE A u 70 IOMOJHUTEIBHBIX
BEJIOCHUIIE/IOB B MyHKTE b uepe3 Tpu Mecsa, morpatus Ha 3To He Oonee 300 000 pyouiei.

36. KoHiiepH «AKTHBY SIBJISIETCS OJHUM U3 BEAYIIMX POU3BOAUTENEH MOpoxkeHoro B Poccun.
Jlomst pbIHKa KOMIIAHUK HAa OT€YECTBEHHOM PBIHKE MOPOXKEHOTO COCTABIIAET B HacTosiee Bpems 7,2%. Y
KOHIIepHa «AKTHB» €CThb BO3MOKHOCTH YKPENHTh CBOM IO3MIMU Ha PHIHKE MOPOXKEHOIO M YBEJIWYMUTH
CBOIO JIONIIO B 0011eM 00beMe MPOU3BOACTBA MOPOXKEHOTO B cTpaHe. PocT 1ou peIHKa KOHIEPH «AKTHBY
IUTAHUPYET JOCTUTHYTH 3a CUET YBEIMYEHHUs 00bEMOB ITPOU3BOACTBA MPOAYKIUH, pacIUpeHus reorpaduu
MPOAaX M OTKPBHITUS HOBBIX (uiuanoB B Poccuu, pacmmpeHus TUCTPUOBIOTOPCKOM CETH, ONTUMH3AINH
aCCOPTUMEHTA MOPOXKEHOT'0 U IOUCKA HOBBIX CETMEHTOB PBIHKA.

VYBenuyeHne 0OBEMOB TNPOU3BOJCTBA MPOJYKIUH MOMKET OBITh O0OECIeYeHO Ha JCHCTBYIOIINX
¢abpukax KoHIepHa B I'. bapHaysne (001mias MOLHOCTh 2,5 ThIC. T MOPOXKEHOTro B Mecs1) U B [lonMockoBbe
(obmas MomHOCTh 4,5 ThIC. T B MECAIl) 3a CUET YBEJIWYECHHS 3arpy3ku oOOpyHOBaHUS, YMEHbIICHUS
npoctoeB. B cBsA3M coOCTBEHHMKaMU KOHIIEpHa OblIa OCTaBJIEHA 3ajjaya YBEJIUYUTh 32 2 T0/1a PHIHOYHYIO
J0J1t0 KOoHIIepHa 110 12%.

Cdhopmynupyiite 11enb NpoekTa. YKaKuTe MyTH JOCTHKEHUS JaHHOM Leu.

Ortser:

Lenb npoexTa: YBeIUYUTh OO KOHIIEpHA «AKTHB» Ha pbIHKE MOpOXeHOoro 10 12 % 3a nBa rona.

[IyTn noctukeHus JaHHOM LEeNHN:

- yBeIMYEHUE oObeMa MPOU3BOAMMON MPOAYKIMHN Ha (abpuKax KOHILIEPHA 3a CUET YBEJIMYEHUS 3arpy3Ku
000pyI0OBaHUs, YMEHBIICHHUS ITPOCTOEB;

- pacmupeHue reorpaduuM OpoAaX NPOAYKIUHM (OTKPHITHE HOBBIX (UIMAIOB, pacCHIMpEeHHE
JTUCTPUOBIOTEPCKON CETH);

- ONITUMU3AIUS ACCOPTUMEHTA MOPOKEHOT0;

- IOMCK HOBBIX CETMEHTOB PHIHKA.

Koo
Pezynomamot oceoenusn OIIOI
KomnemeHnyuu
Cooepicanue komnemenyuu (UHOUKAMOPa)
(unouxamopa)
VK-10 Cnoco0eH mpuHUMaTh OOOCHOBAHHBIE YKOHOMUYECKUE PEIICHUS B PAa3TMUHBIX
001aCTIX KU3HEIEATECTLHOCTH
VK-10.1 Ucnonb3yeT OCHOBBI JKOHOMHUYECKMX 3HAHUH B pPa3IMYHBIX O0OJACTIX
' JKU3HEACATSIHbHOCTH

a) munoeble mecmoesvle 60npocsvl 3aKpuvlmoco muna



1. K npOMBIIIUIEHHOCTH OTHOCAT MPEANPUATHS, OCHOBHBIMHU BHUJIaM YKOHOMHYECKON JIESTEIbHOCTH
(mo OKB3/1) KOTOPBIX SBIISIOTCS:
1: A.03 P516010BCTBO M pBIOOBOICTBO
2: b.02 /Io0b14a cbIpoil He()TH U IPUPOTHOTO Ir'a3a
3: C.26 IIpou3B0ACTBO KOMIILIOTEPOB, JJIEKTPOHHBIX H ONITHYECKUX M3/1eTHil
4: D.35 O0ecneyeHue 3JIEKTPUUYECKOM IHEPTrUeil, ra3oM M NapoM; KOHAUIMOHUMPOBAHUE BO31yXa
5: M.69 JlestenbHOCTD B 00JIACTH MpaBa U OyXTraJTepcKOro ydera
2. 13 nepedncieHHbIX OpraHu3alliOHHO-TIPABOBBIX ()OPM K KOMMEPUYECKUM HPEIIPUATHIM
OTHOCSTCSL:
1: moTpeOuTeNIbCKUEe KOOepaTUBbI
2: X03liCTBEHHbIE TOBAPUIIIECTBA
3: x03s1licTBEeHHbIE 001eCTBA
4: o01IeCTBEHHBIE OpraHU3aluu
S5: rocyaapcTBeHHble H MYHHIIUNIAIbHbIE YHUTAPHbIE NPeANPUATHS
6: GponHabI
7: aABOKATCKUE MajaThl
8: pesuruo3Hble OpraHu3aluu
3. UTo noHUMaeTcs oA MPOU3BOACTBEHHON MOIIHOCTBIO IPEANPUATHS?
1: pecypchl 000pyOBaHUS U CHIPbS Ha MPEATIPUATHI
2: MaKCUMAaJIbHO BO3MOKHBII BBINYCK NPOAYKIUH YCTAHOBJIEHHOI0 HAUMEHOBAHUS
3: 00beM TOBapOB, NPEAHA3HAYEHHBIX K ITPOJIAXKe
4. O60pOTHBIE TPOU3BOACTBEHHBIE (POHIBI BKIIOYAIOT:
1: npou3BoACTBEeHHbIE 3aNIACHI
2: OTTPY’KEHHYI0, HO HE OIUIAYEHHYIO TPOAYKIIUIO
3: He3aBepIlIEeHHOE IPOU3BO/CTBO
4: roTOBYIO MPOJIYKIIMIO HA CKJIAJIe
5: pacxoabl OyaylIUX NepPUoI0B
5. KT0 U3 mepedncieHHbIX paOOTHUKOB MPOMBIIIIEHHOTO MPEINPUATHS OTHOCATCS K OCHOBHBIM
pabounmM:
1: Hama UMK aBTOMaTU3UPOBAHHOTO 000PYI0BAHHUS
2: onepaTop aBTOMaTHU3HMPOBAHHOI0 000PY10BaAHMS
3: BOAWTEJb OTPY34HKa Ha CKIIAJIe
3: TOKapb MeXaHH4eCKOIo 1exa
6. K xakoif kareropuu pabOTHUKOB OTHOCHUTCSI MHKEHEP-TIPOrPaMMHUCT:
1: cyxammit
2: BCIoMOraTeNnbHbIN pabounii
3: cnenuanauct
4: ocHOBHOM pabouwnii
5: y4eHuK
7. Anst cnenbHON (OpMBI OIUIATHI TPYZla XapaKTepHa OIJiaTa B COOTBETCTBHUH C:
1: KoJIM4YeCTBOM H3rOTOBJIEHHOI MPOAYKIIHH
2: KOJIMYECTBOM OTPaOOTaHHOTO BPEMEHU
3: TOJ>KHOCTHBIM OKJIaJ0M
8. K MaTepuanbHbIM pacxoaM OTHOCSTCS CIEAYIOLINE 3aTPaThI:
1: Ha npuoOpeTeHue ChIPbS U MATEPHAJIOB
2: Ha npuo0peTeHHe KOMILICKTYIOIIMX H3/1eaui 1 moaydgadpukaros
3: Ha npuoOpeTeHNe TONJIUBA, BOIBI U JHEPTHH BCEX BHIOB, PACX0yeMbIX HA MPOM3BOJACTBEHHbIE U
X039HCTBEHHbIE LeTH
4: Ha TIOKYTIKY HOBOTO 000PYAOBaHUS



9. Ha3nauenue pacuyera ceOECTOMMOCTH IO KaJIbKYJISIIHOHHBIM CTAaThsIM PAaCXOJIOB:
1: onmpeneneHue EeHsbI 3a 3ar0TOBKY JIeTajell y3JoB
2: UCUUCIICHUE MMPAMBIX U KOCBCHHLIX pacXoa0B
3: pacuer ce0eCTOMMOCTH KOHKPETHOT0 BU/A MPOXYKIIUN
10. OpranuzanuoHHasi CTpyKTypa — 3TO:
1: COBOKYMHOCTh paOOTHUKOB arapara yrnpaBiIeHHs] U UX OTHOLICHUS
2: COBOKYIHOCTb PYKOBOJSIIMX JOJKHOCTEH B ammapaTe yIpaBJICHUs
3: COBOKYNMHOCTH HanboJiee aBTOPUTETHBIX YIPABICHIIEB
4: COBOKYNIHOCTH B3aMMOCBSI3AHHBIX 3B€HbEB M YPOBHEH yNpaBjeHUs

5) munoesle mecmoeble 60NPOCHL OMKPLINMO20 MuUna

1. OcHOBHas 11€J1b KOMMEPUYECKUX OpraHu3aIuil - . (moJsry4yeHue npuoObLLIN)
2. IlnaHoMmepHBI TPOIECC MOCTEIEHHOTO MEPEHECeHUsT CTOMMOCTH OCHOBHBIX (OHIOB Ha
ce0eCcTOMMOCTh U3TrOTOBIISIEMON TTPOAYKIIMHA HA3BIBACTCS . (amopTu3anueit)

3. Hepnoz( BpPpEMCHH, B TCUCHUC KOTOPOI'O HCIIOJIb30BAHHEC 00BbEeKTa OCHOBHBIX (I)OHI[OB IIPHU3BAHO
IMIPUHOCUTL OO0XOA OpraHu3allii WKW CIYXUTb IJId BBIIIOJHCHHA ueneﬁ €€ ICATCIBbHOCTH, Ha3bIBACTCs

CpPOKOM . (10J1I€3HOr0 UCIO0JIb30BAHUA)
4. BoelpaxeHHBIC B JCHE)KHON (opMe 3aTparhl MPEANPHUATHS Ha IMPOU3BOJICTBO M PEATU3AIMIO
MPOAYKLIHH — 3TO . (cedecTOMMOCTD)

5. I'maBHBIM 3J1IEMEHTOM IIPOM3BOJCTBEHHON CTPYKTYPbl KPYITHOT'O MPOMBIIIIEHHOTO MPEANPUSITHS
SIBIISIETCS . (mex)

6. CocTaB 11€X0B U CIyX0 NMpeANpUsATUS Ha3bIBacTCA CTPYKTYpO.
(Mpou3BOACTBEHHOM)

7. llIupokoi HOMEHKJIATYPOU NEPUOANYECKH ITOBTOPSIIOIIMXCS BUIOB IIPOLYKIIUH XapaKTepU3yeTCs

MPOU3BOACTBO. (cepuiiHOE)

8. B coctaBe mNpOM3BOJACTBEHHBIX MOJpa3feieHUN MNPOMBIIIIEHHON (UPMBI 1LI€X pPEMOHTa

000pYZI0BaHUS SIBJISETCS LIEXOM IPOU3BO/ICTBA. (BCIOMOTaTEJbHOIO)

3) munoeésle npaKkmuiecKue 3a0anus

1. JIna HyXJ OpraHu3aliy HYKHO NMPUOOpecTH Tpu Npubdopa, Ha 4To ObuIO BbLieneHo 970 Thic.
py0. Llena mponasma — 320 ThIC. py0. 3a €AMHUILY, 3aTPATHI IO JJOCTABKE COCTABAT | ThIC. pyO., 3aTpaThl HA
YCTAQHOBKY M MOJIKJIFOYEHHE — 3 ThIC. py0. XBaTUT JIM BBIACICHHBIX CPEACTB Ha MOKYIKY MPUOOPOB?

Ortger:
3arpathl Ha MpuoOpeTeHne ceBepoB cocTaBAT: 3 X 320 + 1 + 3 = 964 ThIC. pYO.

Boigenennsix 970 Thic. py0. XBaTUT Ha pUOOpeTEHUE PUOOPOB.

2. B IT-ornene xoMnaHuW IUTAHUPYETCS YBEIMUYUTh YHCIIO 3aKa30B Ha pa3pabOTKy CHCTEM
aBToMaTtu3anuu Ha 10 3aka30B nomonHUTENbHO. CKOJIBKO HYXHO NMPHUHATH Ha paboOTy pa3paboOTUMKOB U
HY)KHO JU OyJeT [OMOJHUTENbHO 3aKyNUTh MJJii HUX KOMIBIOTEPHI, €CIH CPEeIHAS TPYAOEMKOCTh
pa3pabotku oxHoi cucreMbl — 800 uacoB; romoBoW >(PQeKkTuBHbIN (OHI BpeMeHH pabOThl OAHOTO
pazpabotunka — 1800 yacoB; cCBOOOAHBIX KOMITBIOTEPOB — 4 HITYKH.

Ortser:

JlonosHUTEbHAS YUCIEHHOCTh Pa3padOTYHKOB!
2T, 800x10

y = =
TP T 1800

= 5 yeJ.




CrenoBarenbHO, HY)KHO OyJeT 5 KoMIbioTepoB. Tak Kak B HATMYUU CBOOOIHBIX TOJIBKO 4 KOMITBIOTEPA, TO
HY’KHO JIOIIOJIHUTEINIBHO 3aKyNUTh enle 1 KoMnbroTep.

3. IlepBoHauanbHasi CTOUMOCTh CTaHKa COCTaBWia 15 MIIH. py0., TOAOBas HOpMa aMOPTH3aLUU —
10 %. [Tocne BOCEMU JIET IKCILTyaTalliy CTAHOK, HAXOJSIINIICS B HCIIPABHOM COCTOSTHUU, OBLI MPOJAH IO
OTOBOpHOU 11eHe 3,5 mutH. py0. Kakoi sxoHOMHYecKuid 3P (HEKT MOTydusio MpeAnpUsITHEe OT ONepaluu
IIPOJaKH CTaHKa?

Otser:
OcrtaToyHast CTOUMOCTb CTaHKa OyIeT paBHa:

Do = Dpeps — A X togenn = 15— 15X 0,1 X 8 = 3 mutH. py6.
DxoHoMHUYeCKHd 3P(EKT OT MPOIaKH CTAHKA COCTABHT:
I3I=D,,; — Poer = 3,5— 3 = 0,5 maH. py6.

[IpennpusTie MOTYYIUT JOMIOJHUTEIBHBIN 10X0 1 B pazmepe 0,5 MiH. pyo.

4. IlepBoHauanbHasi CTOUMOCTb CTaHKa cocTaBuia 15 MiH. pyO., CpOK MOJIE3HOTO UCIIOIb30BaHUS —
10 ner. [locne BocbMHU JIET 3KCIUTyaTallid CTaHOK IPHUIIEN B HETOJHOCTb, ObLI JEMOHTHPOBAH U CIaH B
metasutosioMm 3a 100 Teic. py0. Kakoii sxoHOMUYecKU# 3PGEKT MOTYyUHIO MPEANPHUITAE OT JIMKBUIAINN
3TOro cTaHka?

Ortger:
OcrtaToyHasi CTOUMOCTb CTaHKa OyZeT paBHa:

DPoer = Preps — A X togenn = 15 — 15 * 1/10 * 8 = 3 MJIH. py6.
DKOHOMHYECKHIA 3(DEKT OT IPOJAKN CTAHKA COCTABHT:

3=9,,:— Dyer =0,1 —3 =—2,9 MJH. py6.
[IpeanpuATHE TIOMYYUT YOBITOK B pa3mepe 2,9 MIH. pyo.

5. Cnecapp ILII. MBaHOB mpuien Ha pacnpojaxy CHUCBIBAEMOIO HMYILIECTBA CBOETO
MpeNNPUATHS, COOMpasCh MPUOOPECTH I TNYHBIX HYX] (ppe3epHbIl CTAHOK U MOJICYMTAB, YTO CTAHOK HE
MOKET OOOWTHCH JOpOKe 2 Thic. py0d. M Te Ha JOCTaBKYy, TaK KaK y CTaHKa IMOJHOCTbIO HCTEK CPOK
IIOJIE3HOTO HCIIOIB30BAHMSI M HAYUCIEHA BCSA CyMMa aMOpPTH3alMOHHBIX oruucinenuil. IIpas mam ILIL
MBaHOB B cBOMX pacyerax?

Orger:

He npaB, Tak kak ais NpeAnpusTUsS BBITOJHO YCTAHOBUTH JIMKBUAALMOHHYIO CTOMMOCTB CIIMCBIBAEMOIO
HCIIPABHOTO CTaHKa HE paBHOU ocTaTouHOM cTouMocTu (0 py0.), a TOTOBOPHOM IIEHE MPOAAKH.

6. Moryt 11 pa3nuyaTbCsl IepBOHaYaIbHble CTOMMOCTH OJUHAKOBBIX CTAHKOB, MPHOOPETEHHBIX Y
OJTHOTO ¥ TOTO K€ TPOU3BOJUTEIIS 110 OJIMHAKOBOM ONTOBOM LIEHE Pa3HBIMU NMPEIIPUATHAMU U €CIIU 1a, TO
3a c4yeT Kakux (GpaxTopos?

Ortser:

MoryT pa3nuuaThcsi U3-3a pa3HbIX TPAHCIOPTHO-3arOTOBUTENBHBIX 3aTparT.

7. CpenHerosoBas CTOMMOCTh OCHOBHBIX MPOHM3BOJICTBEHHBIX (POHIOB MPEANPUATHS B TEKYLIEM
rogy octaBuia 12 miH. pyO., MPOM3BEAEHO MPOAYKIIMU 3a TOA Ha cymMMmy 24 miH. py0. Eciau B Oyaymem
roay Qongootaaya yBenauuutTcs Ha 10%, TO MpW IPOYMX PaBHBIX YCIOBUSX KaK H3MEHUTCS 00BEM
IIPOU3BOJICTBA POAYKLINN?

Ortser:

®oH00TAAaYA B TEKYLIEM TOAY:
TII 24

P =— =2_=2pys.
OTA.TEK (Dcp.r 12 py6



O0beM POU3BOJICTBA MPOAYKIIMU B OYAYyIIEM rOy:
THeyy = Porpeyn X Pepr = 2 X (14 0,1) X 12 = 26,4 MaiH. py6.
OO0beM POU3BOJICTBA MPOAYKIIMU B OyAyIIeM roay yBenuautces Ha 2,4 miH. py0. (Ha 10 %)

8. 'omoBoif TuaH BeIMycKa u3nenus B uexe coctasnser 3100 equnumi, yncras mMacca usaenus — 35
Kr, Ko3(dduuument ucnonapzoBanusa Matepuana — 0,83. Ilocie BHeApeHUs] HOBOM TEXHOJIOIUU MIPEAIPUATHE
IUTAHUPYET TMOBBICUTH KO3 (UIMEHT ucmonb3oBanus wmarepuana go 0,87. Llema 1 kxr marepuana
coctaBisieT 42 py6. OnpenenuTh MIAHUPYEMYIO SKOHOMHUIO MaTepuia B HaTypajJbHOM M CTOMMOCTHOM
BbIpakeHUH. Crienath BHIBOI.

Otser:
Hopwma pacxona matepuana o crapoii texaonorun: HP ¢ = Uge. / Ky = 35/0,83 = 42,169 kr.
Hopwma pacxoma marepuana no HoBoi TexHojoruu: HPy = Yy, / Ky = 35/0,87 = 40,230 k.
DKOHOMMS MaTepuiia (B HaTYpaJIbHOM BBIPAKEHUN):
Oyar = (HP, — HP¢;) x Q = (40,230 — 42,169) x 3100 =—6010,9 kr
DKoHOMUS MaTepHualia (B IEHEKHOM BbIPAKEHHUH):
Oyar = (HPy — HP¢;) x Q x I = (40,230 — 42,169) x 3100 x 42 = — 252 457,8 py0.
YewM BrIIe KOA(GUIIUSHT UCTIOIB30BAHUS MaTepHaja, TEM MEHBIIIE HOpMa pacxojia MaTepruaia Ha U3Jenue
1 OoJIblIIe YKOHOMMSI MaTepHuaa.

9. B 6a30BoM rosty 00beM peam3auy IpoIyKIUH cOCcTaBui 12 MitH. py0., a cpeqHeroaoBas cymma
obopotHbIX cpeactB — 400 Teic. py0. B oTueTHOM rogy obobem peanu3aliy NPOAYKIHH TUIAHHUPYETCS B
pasmepe 15 muH. py0., a cpenHerogoBas cymMMa OOOpOTHBIX cpeacTB - 450 Thic. py0. Ompenenuthb
JTMHAMUKY U3MEHEHUs Kod(pPUIeHTa 000paynBaeMOCTH 00OPOTHBIX CPEJICTB.

Ortser:

Koadduument odbopaunBaemoctu B 6a30BOM Toay:
PIl _ 12000
K =—= =30.
06 6a3 oC 400

Koadpdunment ob6opaunBaeMOCTH B OTYETHOM IOA1Y:

PII 15000
Kogors = o = o> = 33,33

Z[I/IHaMI/IKa HN3MCHCHHUA KOB(l)(i)I/II_[I/IeHTa O60paHI/IBaeMOCTI/I O60pOTHBIX CpCACTB MOJIOXKUTCIIbHAS.

10. PaGounii m3roroBun 3a mecsan 1000 m3menuii, yto cocraBuiao 110 % mnnana. Pacnenka 3a
m3nenue pasHa 30 py6. Ilpemust 3a mepeBbINoONHEHUE TIJIaHA HA4MCIsAeTcs B pasmepe 1 % 3a KaxIblil
MIPOLIEHT TepeBhINONHEeHHs mnaHa. Kak m3meHuTcs 3apaboTHas 1uiata pabodero 3a Mecdll Mo CAENbHO-
peMHUaIbHOM (hopMe OIUTaThI TPY/Ia, €CIIH PaciieHKa 3a u3enue oynet pasHa 32 pyo. (33 000 pyo.)

Otser:
3apaboTHas miaTa pabodero mpu CTapou pacieHke:

31T=30 x 1000 x (1 + 10x1%) = 33 000 py6.
3apaboTHas miaTa pabodero mpu HOBOM PaCIICHKE:

311=32 x 1000 x (1 + 10x1%) = 35 200 py0.
3apaboTHas maTta padodero yBenuuutcs Ha 3 200 py0. (Ha 6,67 %).

11. B 6a3oBoM meprojie 00beM npou3BocTBa mpoaykiuu coctapmi S 000 000 py6., drcieHHOCTh
paboTHHKOB nipeanpusatust — 1250 denoBek. B oTueTHOM mepuojie YUCIIEHHOCTh MepCoHalla CHU3MIIACH JI0
1125 denmoBek, a o0OBeM mpou3BoAcTBa yBenmuuwics 10 S5 625000 pyo. Kak wu3MeHwics ypoBeHb
MIPOU3BOIUTEIILHOCTH TpyAa?

OtBeT:

[TpousBoauTEIILHOCTD TPy/a (BIpAOOTKA MPOIYKIIMK) B 0@30BOM TEPHO/IC:
[1T6a3 =5 000 000 / 1250 = 4 000 py6./uem.



[Tpou3BOIUTENBHOCTH TPy/a (BBIPA0OTKA MPOAYKIIUK) B OTYETHOM NIEPUOJIE:
IITora =5 625 000/ 1125 =5 000 py6./ue.
[IpouzBoauTeNbHOCTH TPY/la yBEIUUMIACh HA 25 %.

12. OCHOBHBIMH LI€XaMU MPEANPHUIATHS U3rOTOBICHO Npoaykiuu Ha 1400 Teic. py06., B TOM YHcie
Ha BHYTPUIIPOM3BOJICTBEHHbIE HYX/bI U3pacxonoBaHo npoaykuuu Ha 100 Teic. py6. BenomorarenbHbIMU
[eXaMu JJIsl peain3aluu BeipaboTaHo mpoaykuuu Ha 120 teic. py6. [Ipon3BoACTBEHHBIMU MacTEpPCKUMU
BBINOJIHEHB! Ul CTOPOHHEH OpraHu3allid PeMOHTHbIE paOoThl MO A0roBopy Ha cymmy 200 Thic. pyo.
Onpenenutb 00beM MPOAYKIUHM, M3TOTOBJICHHOW OCHOBHBIMHM II€XaMH MPEANPHITHS, KOTOPBIH Oyxmer
BKJIIOYEH B TOBAapHYIO Npoaykuuto. [loscuute oTBer.

Ortser:
1400 — 100 = 1300 TsIC. pYO.
B 006bem ToBapHOHN MPOAYKIMHU BKIIOYAETCS MPOAYKIMS, IPeAHAa3HaYCHHAs Uil peanu3anun. [Ipoaykius,
UAylas Ha BHYTPUIIPOU3BOJCTBEHHBIE HYX/Ibl, HE BKJIIOUAETCS B COCTaB TOBAPHOM MPOAYKIIUH.

13. OCHOBHBIMH II€XaMU MPEIIPUITUS U3TOTOBIEHO Mpoaykiuu Ha 1400 Teic. pyO., B TOM 4ucie
Ha BHYTPHUIPOU3BOACTBEHHbIE HYX/bI U3pacxooBaHo npoAaykuuu Ha 100 Teic. pyd. BernomorarensHbiMu
examu JUIs peaiau3anuu BeipadoTaHo npoaykiuu Ha 120 teic. py0. [Ipon3BOICTBEHHBIMU MAaCTEPCKUMU
BBITIOJTHEHBI ISl CTOPOHHEH OpraHW3alii PeMOHTHBIE PaboThl MO JoroBopy Ha cymmy 200 TwIic. pyo.
Onpenenuts 00bEM TOBAPHOW MPOAYKLUUU MpeAnpustuss. UYTo BKIOYAETCS B COCTAaB TOBAapHOMU
MPOAYKIIUH?

Otser:
O6bem ToBapHoit nponykuuu TII = (1400 - 100) + 120 + 200 = 1620 ThIC. PYO.
B cocraB ToBapHOW NPOAYKUMH BKIIOYAIOT: MNPOAYKIIMIO OCHOBHBIX U BCIIOMOTAaTENbHBIX IIEXOB
MPEANPUITHS, PETHAZHAUYCHHYIO JUIsl pean3allii; PEMOHTHBIC pa0OThI, BHIMOJIHEHHBIE TIO JJOTOBOPY IS
CTOPOHHEW OpraHHu3aIiHy.

14. 3aTrparbl Ha U3rOTOBJICHUE €ITUHUIIBI U3/IEIHS CIIEAYIOIINE:
- pacxoJ MaTepuaia Ha eIMHUILY U3J1eius cocTaBisieT 40 Kr;
- nena 1 T marepuana — 1500 py6.;
- BO3BPATHBIE OTXO/IBI COCTABIISIOT 2 KT;
- LIeHa pean3aliy BO3BpaTHEIX 0TX010B — 2000 py6.3a 1 T;
- OCHOBHas 3apa0oTHas TJIaTa MPOU3BOICTBEHHBIX padovMX 3a 0JJHO u3zAenue coctaBuia 20 pyo.;
- IOTIOJTHUTENbHAs 3apaboTHas mnata — 10%;
- ©TUHBINA TTPOIEHT CTPaxoOBBIX B3HOCOB — 30 %;
- IPOLIEHT CTPAaXOBBIX B3HOCOB MO 00513aTEILHOMY COLIMAIbHOMY CTPaXOBAaHHUIO OT HECUACTHBIX CITy4aeB Ha
MIPOU3BOJICTBE M podecCHOHaTBHBIX 3a0oneBannii — 0,5 %;
- pacxo/bl IO COJEPKAHUIO U IKCILTyaTauu obopyaoBanus —120 py6. Ha OHO U3/ENHE;
- 00IIETPON3BOICTBEHHBIC pacxo bl — 30%;
- 00mexo3siicTBeHHbIe pacxo sl — 50%;
- BHENIPOM3BOJICTBEHHBIE 3aTpaThl — 3 py0. Ha U3/eIHe.

Onpenenutb cymMMy NEpEeMEHHBIX 3aTpaThl Ha MPOM3BOJCTBO m3aenus. Kakue 3arparel ciemyer
OTHOCHUTH K TIEPEMEHHBIM?

Ortser:
K mepeMeHHBIM OTHOCAT 3aTpaThl, KOTOPHIE H3MEHSIOTCS IPH W3MEHEHHH O0beMa IPOU3BOJICTBA
MPOAYKIUH:
- 3aTpaThl HA MaTePHaTBI 32 BHIYETOM CTOMMOCTH BO3BPATHBIX OTXOJIOB:

0,040 x 1500 — 0,002 x 2000 = 56 py6.

- OCHOBHas 3apa0oTHas TJIaTa MPOU3BOICTBEHHBIX padounx: 20 pyoO.



- IOTIOJTHUTETbHAs 3apaboTHAas T1aTa MPOU3BOACTBEHHBIX padounx: 20 x 0,1 =2 py0.
- HAUMCJIEHUs Ha 3apaboTHyo marty: (20 + 2) x (0,3 + 0,005) = 6,71 pyo0.
CyMmMma nepeMeHHbIX 3aTpat: 56 +20 + 2 + 6,71 = 84,71 pyo.

15. 3aTparhbl Ha U3TOTOBICHUE STUHUIIBI U3JICIHS CIICTYIOIIHE:
- pacxoj Marepuana Ha eQuHUILy u3aenus coctabiser 40 Kr;
- neHa 1 T matepuana — 1500 py0.;
- BO3BPATHBIE OTXO/bI COCTABJISIOT 2 KT
- 1IeHa peaju3aluu Bo3BpaTHbIX 0TX010B — 2000 py0.3a 1 T;
- OCHOBHasl 3apaboOTHas IIaTa MPOU3BOJCTBEHHBIX pab0oUYMX 3a 0JHO u3zaenue cocrauia 20 pyo.;
- IOTIOTHUTENbHAs 3apaboTHas mata — 10%;
- €IMHBIN TPOLICHT CTPaxoBbIX B3HOCOB — 30 %0,
- MPOIICHT CTPAXOBBIX B3HOCOB I10 0053aTEILHOMY COIMATBHOMY CTPaXOBaHUIO OT HECYACTHBIX CITy4aeB Ha
MIPOM3BOJICTBE U IpodeccronanbHbIX 3a00eBannii — 0,5 %);
- pacxobl TI0 COJIEPIKAHUIO U IKCIUTyaTaruu ooopynoanus —120 py0. Ha 0HO U3ENHCE;
- obmenpoun3BoAcTBeHHBIC pacxo sl — 30%;
- 00mmexo3sicTBeHHbBIE pacxo sl — 50%;
- BHETIPOU3BO/ICTBEHHBIE 3aTpaThl — 3 py0. Ha U3JeNue.
Onpenenuth CyMMYy TOCTOSHHBIX 3aTpaT Ha EIUHUIYy Npoaykiuuu. Kakue 3arpaTsl clemyeT
OTHOCHUTb K TIOCTOSIHHBIM?
OrtBet:
K mocTossHHBIM OTHOCST 3aTpaThl, KOTOpbIE HE HM3MEHSIOTCA MpPU H3MEHEHHH OO0beMa MPOU3BOJCTBA
MPOIYKIIMH B TCUCHHUE ONPEICIICHHOTO TIEPHO0/Ia BPSMCHH
- pacxojbl MO COJEP>KAHUIO U dKCIUTyaTanuu obopyaoBanus: 120 pyo.
- 001enPON3BOICTBEHHBIE pacxosl: 20 X 0,3 = 6 pyo.
- obmexo3siictBeHHble pacxosl: 20 x 0,5 =10 py0.
- BHEIIPOU3BOACTBEHHBIE 3aTpaThl: 3 pyo.
CyMMa NOCTOSIHHBIX 3aTpat Ha equHuIy npoaykuuu: 120 + 6 + 10 + 3 = 139 py6.

16. 3aTpaTbl Ha U3rOTOBJICHUE €ITUHUIIBI U3/1EIHS CIIEAYIOIINE:
- pacxoJ Matepuaia Ha eIMHUILY U3/Ieus cocTaBiseT 40 Kr;
- nena 1 T marepuana — 1500 py6.;
- BO3BPATHBIE OTXO/IbI COCTABIISIOT 2 KT;
- LIeHa pean3aliy BO3BpaTHIX 0TX0/10B — 2000 py6.3a 1 T;
- OCHOBHas 3apa0oTHas TJIaTa MPOU3BOICTBEHHBIX padovMX 3a 0JJHO u3zAenue coctaBuia 20 pyo.;
- TOTIOJTHUTENbHAs 3apaboTHast mnata — 10%;
- ©TUHBIN TTPOIEHT CTPaxOBBIX B3HOCOB — 30 %;
- IPOLIEHT CTPAaXOBBIX B3HOCOB M0 0053aTEILHOMY COLIMAIbHOMY CTPaXOBAaHHUIO OT HECYACTHBIX CIy4aeB Ha
MIPOU3BOJICTBE M TpodeccHOoHaIbHBIX 3a0oneBannii — 0,5 %;
- pacxo/Ibl IO COJIEPKAHUIO U IKCILTyaTanuu obopynoBanus —120 py6. Ha OHO U3/eNHE;
- 00IIETPON3BOICTBEHHBIC pacxo bl — 30%;
- o0mexo3siicTBeHHbIe pacxo sl — 50%;
- BHENIPOM3BOJICTBEHHBIE 3aTPaThl — 3 py0. Ha U3/eIHe.
O6beM mpousBocTBa Mpoaykiuu — 1000 equHUIL B TOI.
[lena peanu3anuu equHUIBI TPOAYKIUU — 120 pyo.
Onpenenutb TOUKy 6€3yOBITOUHOCTH B HATYpaJlbHOM M CTOMMOCTHOM BBIPa)KEHUU.
Orger:
Touka 6e3yOBITOUHOCTH B HATYpaJIbHOM BBIpKEHUH (KPUTUYECKUNA 00BEM MIPOM3BOJICTBA MPOIYKIIUH):



3I'IOCT

Qup = 2 —
® ]-ll - 31'1ep1

[TocrosiHHBIE 3aTpaThl 3a TOA:
3noer = (120 +20 x 0,3 +20 x 0,5 + 3) x 1000 = 139 000 pyO.
IlepemeHHbIE 3aTpaThl HA €AMHULLY IPOYKLIUU:
3hept = (0,040 x 1500 — 0,002 x 2000) + 20 + 20 x 0,1 + (20 +2) x (0,3 + 0,005) = 84,71 pyO.
Touka 6e3yOBITOYHOCTH B HATYPAJIbHOM BBIPAYKEHUU:
0 Snocr 139000
Kp

"0y — 3pep: 120 — 84,71

Touka 6e3yOBITOYHOCTH B CTOMMOCTHOM BBIPaKEHUHU (KPUTUYECKAsI BBIPYUKA):
Q = Qp x L1 = 3939 x 120 = 472 680 py6.

= 3939 eauHuIL

17. B nexe mpeanpusTist ObUT peayin30BaH IPOEKT IO 3aIlyCKy B MPOM3BOJCTBO JIBYX HOBBIX
BUJIOB NpoaykKuuu: usfenus A u usgenus b. B pesynprare B mexe Obuio npousseneHo 200 mT.
m3nenust A u 400 wt. u3nenus b. CocraBbTe cMeTy 3arpar Liexa Ha HPOU3BOJCTBO HOBBIX H3IEIUN U
[IpOaHATIM3UPYHUTE €ee.

VcxonHble NaHHBIE:

[Mokazarenu 3HayeHue,
TBIC. pYyO.
3apaboTHas TUIaTa NPOU3BOJCTBECHHBIX PAOOUIX 200
OCHOBHbIE MaTepUabl 140
3apaboTHas TUIaTa aJJMHHACTPATUBHO-YIPABICHUYECKOTO MEPCOHATIA 80
3apaboTHas miiaTa BCIOMOTaTeIbHBIX pabouux 80
AmopTH3anys 31aHHs 60
DNeKTpUYECKast YHEPTUS Ha TEXHOJOTUICCKHUE IIEeTTH 100
DneKkTpuyecKasl JHeprusi Ha OCBELICHHE 1eXa 40
AmopTu3zanust 000pyI0BaHUS 160
IIpoune 3aTpatsl 200
Ortser:
CMerTa 3aTpar 1iexa Ha MPOM3BOJICTBO HOBBIX M3l
CratbH 3aTpar IToka3atens, Teic. py0. | Ctpykrypa, %

1. MaTepuaJibHble 3aTPaThl, BCEro: 280 26,42

1.1.0cHOBHBIE MaTepHaIbl 140

1.2 DnexTpuyeckast SHEpryus Ha TEXHOJIOTUYECKHE 11eTTN 100

1.3 DnexTpuyeckast JHEprusi Ha OCBEIIEHUE 1eXa 40
2. 3aTpaTsl HA OILIATY TPYAA, BCEro: 360 33,96

2.1. 3apa0OoTHasi naTa NPOU3BOJICTBEHHBIX PA0OUNX 200

2.2. 3apaboTHas mu1aTa BCIIOMOTaTelbHbBIX PA00UYNX 80

2.3. 3apaboTHas 1u1aTa aIMUHUCTPATUBHO- 80
YIIPaBJICHYECKOTO IepCoHalIa
3. CyMMBbI HaYHCJICHHON aMOPTH3allMH, BCEro 220 20,75

3.1. AMopTH3aIus 31aHus 60

3.2. Amoptu3anus o00pyJ0BaHUs 160
4. [Ipoyue 3aTparTspl 200 18,87
Hroro 1 060 100




Haubonee 3aTpaTHoii craTheit siBnsieTcs 3apabotHas miata (33,96 % oT Bcex 3aTpaT); HAaMMEHee 3aTpaTHON
— npouue pacxonsl (18,87 % ot cymmbl 3aTpar).

Koo
Pesynomamut océoenun OIIOIT
KoMnemenyuu
Cooepicanue komnemenyuu (UHOUKAMOPa)
(unouxkamopa)
VK-10 Cnioco6eH mpuHUMATh 0OOCHOBAHHBIC SKOHOMUYECKHUE PEIICHUS B Pa3TUIHBIX
00J1aCTSIX KU3HEACITCITLHOCTH
VK-10.2 [IpyauMaeTr  SKOHOMHYECKH  OOOCHOBAaHHBIC  pemIeHHss B 00JacTu
' npodecCHOHATIBLHOMN eI TETbHOCTH

a) munoesle mecmoessble meopemudecKue 60npocol

1. UYro mnpencraBnser coOOH MOHITHE «CTOMMOCTh TPOJAHHOM B KalleHAAPHOM IEpUOJIe
MIPOTYKIIUN»?
1: o0bem peaM30BaHHON MPOAYKIIUHA
2: 00beM TOBapHOU MPOAYKLUU
3: 06beM BajOBOM MPOAYKIIUU
2. Cpena npennpusTus, B KOTOPYIO BXOJST IMOJIMTUYECKAss U IPAaBOBas CUCTEMbI rOCYJapcTBa,
COCTOSIHME HAYKH U COBPEMEHHBIX TEXHOJIOTHM, SKOHOMHYECKas CUTyalus (KOHKYPEHLUS U COCTOSHUE
PBIHKOB), TeoTrpauuecKoe pacHoJOKEHHE NPEANPHUSITHS, COLUUAIBHO-KYJIbTypHas cpela M YpPOBEHb
MEXIYHApOAHOTO COTPYIHUYECTBA — 3TO:
1: BHemHsAA cpena
2: BHYTPEHHsISI cpefia
3. YpoBeHb UCTIOIB30BaHMsI OCHOBHBIX IPOM3BOACTBEHHBIX (DOHIOB XapaKTEePU3YIOT:
1: peHTabenbHOCTh, MPUOBLIH
2: ¢pongooTaaya, GoHI0EMKOCTH
3: k03 PUIHEHT CMEHHOCTH
4: npon3BOAUTENHHOCTD TPYAA pabounx
4. MatepHnanoeMKOCTb POAYKIIUU — 3TO:
1: oTHOLIEHNE 0ObEMa TOBAPHOM MPOIYKIIMH K OOIIEMY pacXoy MaTepHaIbHBIX 3aTpat
2: oOummii TOAOBOM pacXod ChIPbS, OCHOBHBIX W BCIIOMOTAaTEJIbHBIX MAaTE€pHaJOB, MOKYIHbIX
noyhadpukaToB
3: oTHOLICHHE O0LEr0 PAcX04a MAaTEPHAJIBHBIX PECYPCOB K 00beMy TOBADHOM NMPOAYKIHHA
5. YpoBeHb NPOU3BOIUTEIBLHOCTH TPY/AA XapaKTePU3YIOT:
1: ponnooTaayda, GOHIOEMKOCTh
2: BbIpa0oTKa HA 0AHOrO padorarouiero (padoyero)
3: TPyA0eMKOCTh U3TrOTOBJICHUS MPOAYKIMH
4: poHIOBOOPYKEHHOCTH TPy
5: mpuOBLUIb
6. Ecniu Temibl pocta mpou3BOIUTEIBLHOCTH TpyAa pabounx Ha MJIaHUPYEMBIH EpUO]T IPEBIIAIOT
TEMIIbI pocTa 00beMa MPOU3BOACTBA MPOIYKIIMH, TO 3TO MPUBEIET:
1: K HaliMy TOMOJTHUTEIBHOM YMCICHHOCTH PabOYnX
2: K COKPAILleHHUI0 CYIIeCTBYIOLIEi YMCJIEeHHOCTH padounx
7. CHWKeHHE MaTepHalIbHBIX 3aTpaT B CEOECTOMMOCTH MNPOAYKIMH MOXHO JOCTUYbL 33 CUeT
YMEHBIICHUS:
1: amopTH3aMK OCHOBHBIX (DOH/IOB
2: HOPMBI pacxo/ia MaTepHAJIbHbIX pecypcoB



3: 3apabOTHOI MIaThl OCHOBHBIX pabounx
4: eH Ha MaTepHAJbHBIE pecypchbl

8. Ilpennpusarue MoxkeT 00eCeunTh POCT MPUOBLIH 32 CUET:
1: 3xOHOMNH CBHIPbS HA TEXHUYECKOe 00C/IyKUBAHHE IIPON3BO/ICTBA
2: yBenuueHus 3apaboTHOM I1aThl paOOTHUKOB
3: ucrnonp30BaHus OoJiee TOPOro CHIPHS
4: noBbIIeHUS KBAIN(PUKAIUU NIEPCOHATIA
9 Ilokazarenb peHTa0ETbHOCTH MPOAYKIIUU YMEHBIIACTCS, €CIIH:
1: yBenuuuBaeTcs 1ieHa U pacTeT ce0eCTOMMOCTh IPOAYKIIUU
2: yMEHBUIAETCS IIEHA M PacTeT ce0eCTOMMOCTD MPOAYKIIUH
3: yBeqinuMBaeTcs 1leHA U CHUKAETCsl ce0ecTOMMOCTh MPOAYKIHHT
4: yMeHbIIaeTCs LIEHA U CHUXKAETCSI cE€0ECTOMMOCTD IPOIYKIIUU
10. UTo 3HAYUT [UIs1 pyKOBOJUTEIIS «IIPUHSATH PELICHUE»?
1: oTAaTh pacnopspKeHHE O BBIOOPE albTEPHATUBBI
2: mepebpaTh BCE BO3MOXKHBIE aTbTEPHATUBBI
3: mepeOpaTh HECKOJBKO aIbTEPHATHB, NAIOMKUX HanOonee APQPEKTHBHBIE BO3MOXKXHOCTU pEHICHUS
POoOJIEMBI
4: cnenathb BbIOOP M OTAATH PACHOPSIKEHHE 0 PeaJu3alui KOHKPETHOro IUIaHa JAelicTBUi
11. Kakas opraHu3anuoHHasi CTPYKTypa YyIpaBlieHUs HauOojee mnpuemiema ais HeOOIbIION
(bUPMBI, TPOU3BOIAIICH TOIBKO OJIUH WM HECKOJIBKO BHJIOB MPOAYKIIUHU HIIH YCITyT?
1: TuBHM3MOHANbHAS
2: MaTpu4Has
3: InHelHO-PyHKUMOHAIbHAS
4: cmelaHHas
5: HepopMasbHas
12. Jlng kakux 1esieil B mporecce MPUHATHS PEIICHUS UCTIONIb3YeTCS «MO3ToBasi aTaka»?
1: nHTeTeHCU(pHKALMS MBICIUTEIBHOTO Mpolecca
2: BbIfIBJICHHE AJ1bTEPHATUB WJIN FeHepauus ujaei
3: aHANM3 HECTAHAAPTHBIX PELICHUH
4: BOBJIEUEHHE BCEX YYACTHUKOB MPOIIECC TPUHSATUS PEILICHUS

6) munoeéble mecmoeole 60npPoOCvl OMKPbIMO20 muna

1. CTOMMOCTb M3rOTOBJICHHBIX B KaJI€HJAAPHOM IEpHOJE JUIsl peaju3alud Ha CTOPOHY T'OTOBBIX
uzzenui, noiaypabpukaToB M pabOT MPOMBIIUIEHHOTO XapakTepa — 3T0 00BbeM
MPOYKIIMH. (TOBAPHOIT)

2. B oT4eTHOM mepHojie NpeAnpusTHE PEeaTn30BalIo0 Ha CTOPOHY M3JHUIIHEE 000py10BaHKE, 00BEM
TOBAapHOM NPOAYKIMHM OcCTajici Heu3MeHHbIM. [lokazatens (OHAOOTIAYM OTYETHOrO Iepuoja IO
OTHOIIECHHUIO K IT0Ka3aTe0 MIPOLUIOTo Nepruoia . (yBeJIMYHTCS)

3. Yactp mpuOBLIN, OCTAIOMIASACS B PACHOPSOKCHWHM OPTraHW3aIliU MOCTE HAYUCICHUS TEKYIIETO
Hajora Ha MpHUOBLIb, C Y4ETOM U3MEHEHUsI OTIO0KEHHBIX HAJIOTOBBIX AKTUBOB U OTJIOXKEHHBIX HAJIOTOBBIX
00s13aTEBCTB — 9TO . (uucTast NPUOHLIL)

4. OTHOLIEHHEM MPHUOBUIM OT MPOJAXK K IMOJHOW ce0EeCTOMMOCTH MPOJIYKIIMH PACCUUTHIBACTCS
I0Ka3arelb . (peHTa0eJIBLHOCTb NPOAYKIIUH)

5. KoHTpoub 3a BBINOJIHEHHEM IOCTABIEHHBIX MEpe] KOJIEKTUBOM 3a4ad JOJDKHBI OCYIIECTBIISATh
. (pyxoBoOaUTEIb)

6. Ilpouecc mnoOyxnaeHuss ceds M Apyrux K 3(PQPEeKTHUBHOM AEATENBHOCTH ISl JOCTHIKEHHS
MOCTABJICHHBIX MEPE]] OpraHu3anuen eyeu — 3To . (MoTUBaNUA)




6) munoeébsle npakmuuecKkue 3a0anus

1. B oTyeTHOM roy cpeIHerooBas CTOMMOCTh OCHOBHBIX (JOHJIOB MPEANPHUATHS cocTaBuiia 2346
MJIH. py0., TOOBOM O0BEM MPOAYKIHMH cocTaBuil 5743 muH. py6. B 0a3oBoM romy cpemHeromoBas
CTOMMOCTh OCHOBHBIX (DOHIIOB MpEAnpHsATHs cocTaBisiia 2221 MiH. pyO., T0J0BOH 00BEM MPOIYKIIHH
cocraBisut 5041 mmH. py6. Onpenenuts, Kak U3MEHHIACh (POHIOOTHAaYa OCHOBHBIX (JOHJIOB B OTYETHOM
roJly MO CpaBHEHHUIO ¢ 0a30BbIM. ONpeaenuTh JMHAMHUKY €€ H3MEHECHHUSI B ClIeTaTh BBIBOI.

OtBer:
®dongoormaua 6a30BOro rojaa:

® TII 5041 2 27 V6
. —_— — T e— y py .
oTASE T, 2221
doHo00TIaYa OTYETHOIO roja:
® _TH_5743_245 5
OTA.0TY CDCp.F - 2346 - 4 py "

N3menenune hoHgo0TIAYH:

®dotp oty — Potp 6a3 2,45 — 2,27
AdoTg = =
®doTp 6a3 2,27
®donpoornava yeenuumiaack Ha 7,93 %. JluHaMuMKa W3MEHEHHUs IIOKa3aTells IOJIOKUTENbHas. Poct

(OHI00TIa4YM TOBOPUT O MOBBIICHNH 3(P(PEKTUBHOCTH UCTIONB30BaHMUS OCHOBHBIX (DOH/IOB.

= 7,93 %.

2. YucTtslil Bec roToBoi aetanu - 35 kr. [Ipu cTtapoil TeXHOIOIMM U3rOTOBJIEHUS AETAIN BEJIUYMHA
(akTHUECKUX OTXOJOB NpH 00pabOTKe 3aroToBKM cocTaBisia 2,1 kr. B pesynbrare BHeApeHMs HOBOU
TEXHOJIOTUM H3TOTOBJICHUS JETANM OTXObl IUIAHHpYyeTCs cokpatuth Ha 12 %. BriOpate Hamboinee
3G HEKTUBHYIO C TOUKH 3pEHMS 3aTpaT Ha MaTepHallbl TEXHOJIOTHI0, 000CHOBATh BHIOOD.

Orger:

HopwMma pacxona maTepuana npu cTapoil TEXHOJIOTHH:
HP= 35+2,1 =37,1 kr.
OTtxo/pI ociie u3MeHeHus Texnoioruu: 2,1 x (1 —0,12) = 1,85 kr.
Hopwma pacxona marepuana npu HOBOM TEXHOJIOTHH:
HP=35+2,1 x(1-0,12) = 36,85 kr.
[Ipu BHEApEHUHN HOBOM TEXHOJIOTHH HOpMa pacxojia MaTepuaia OyleT MeHblIe, 3aTpaThl Ha PHOOpeTeHne
Matepuaina Oynyt MeHble. COOTBETCTBEHHO, HOBast TEXHOJIOTHS d(h(heKTuBHEE.

3. Huctelil Bec rotoBoi aeranu - 35 kr. [Ipu cTapoil TEXHOJIOTMHM W3TOTOBJICHUS JI€Tall BEJIMYMHA
(akTUYECKUX OTXOJO0B Npu 00paboTKe 3aroToBKM cocTaBisia 2,1 xr. B pesynbrare BHeOpeHUs HOBOM
TEXHOJOTHH U3TOTOBJICHUS ACTAIN OTXOJbI IJIAHUPYETCs COKpaTUTh Ha 12 %. Onpenenuts ko3 HULIMEHT
WCTIOIB30BAaHUSI MaTepuia MPU CTApOM U HOBOM TEXHOJIOTHSIX W3TOTOBJICHUS JETAM M CIelaTh BBIBOJ,
Kakasi TexHonorus oomnee 3ppexTuBHAas.

Otser:

KoaddummenT rcrnonp3oBanusi MaTepraia Mpu CTapoil TEXHOIOTHH:
Kum =Ysec / HP =35/ (35 xr + 2,1 xr) = 0,94.
KoaddunmenT ucrnonp3oBaHus MaTepuaia mpu HOBOW TEXHOJIOTHH:
Kum =35/ (35+2,1 x (1 -0,12)) =0,95.
O¢ddexTuBHEE HOBAST TEXHOJOTHS, TaK KaK O0NbInii KO (GUIIMEHT UCTIONB30BaHUsI MaTepralia TOBOPHUT O
MOBBIICHUH J(P(HEKTUBHOCTH MCIOJB30BaHUS JAaHHOTO MaTepuasia (yBEIHMYECHHE TMPOIEHTA TOIHOTO
BBIX0/1a MaTe€pHaia U CHUKEHHUE BEIMYMHBI OTXOJIOB).



4. KoapdunueHT o60pauynBaeMocTH 000POTHBIX CPEACTB B 0A30BOM IOy COCTaBMII 12 000pOTOB.
B oTdetHOM Troay IIaHHpYyeTCs YBEMHUUTH ero fo0 18. Ha ckonbko mHel W3MEHUTCS JUTUTEIHHOCTh OJTHOTO
obopoTta? Kak 310 ckaxercs Ha HOTPEOHOCTH MPEANPUATUS B 000POTHBIX CpeICTBAX?

Ortger:
JlnmutenbHOCTH 000poTa B 6a30BoM roay: Tod = 360 / Koo = 360/12 = 30 aneii.
JlnurenpHOCTH 000poTa B oTueTHOM roy: Tob = 360 / Kob = 360/18 = 20 nueii.
JlmuTenbHOCTh 000pOTa 0OOPOTHBIX CPENICTB YMEHbIINUTCS Ha 10 THEH.
B ordyetHOM TrOay MOTPEOHOCTH MPEANPHUATHS B OOOPOTHBIX CPEACTBAX YMEHBIIUTCS, T.K. JCHBIH,
BJIO’KEHHBIE B 000POTHBIE CPEICTBA, OyAyT ObICTpEe BO3BPAILATHCS HA MPEANPUATHE B BUJIE BHIPYUKH.

5. Belpyuka oT peayi3aiiuy MpoayKIIUA COCTaBUJIa B OTYeTHOM Toay 120 MitH pyo0., a B cienyromeM
IUTAHOBOM Tojy mianupyetcs 140 muH py6. Uncno 060poTOB 0OOPOTHBIX CPEACTB B OTYETHOM TOAY OBLIO
mecTb, B IUJJAHOBOM TOJYy IMpeNroyiaraercs YCKOPUTh 000pauynBaeMOCTh 3a CUET YMEHbIICHUS
JUTTENIbHOCTH 00opoTa Ha 10 muei. PaccumrtaTh pasmep SKOHOMHUM OOOPOTHBIX CPEICTB B pe3yJibTare
YCKOpEHUs: 000payrBacMOCTH.

OrtBer:

Cpennuii pazmep 060poTHBIX cpeAcTB B 0TYETHOM ToAy: OCyr = Pllory / Kog.ora= 120 / 6 = 20 muH. pyoO.
JUMTEeThHOCTE 000POTA B OTUETHOM TOY: To5.0rq = 360 / 6 = 60 nHei.

JluTenbHOCTh 000pOTa B IIAHOBOM roay: Top s = 60 — 10 = 50 nueit.

KonuyectBo 060poToB B miiaHoBoM roay: Kog . = 360/50 = 7,2.

Cpennuii pazmep 000poTHBIX cpencTB B miaHoBoM rony: OCp, = PIly, / Kogur = 140 / 7,2 = 19,444 mun.

pyo.
Oxonomus 06opotHbIX cpenctB AOC =20 — 14,444 = — 5,556 muH. pyo.

6. B 6a30BoM roay Ha NpeANpHUATHH CPEJHECIUCOYHAs YHCICHHOCTh pabouux coctasisia 120
4esoBeK. B miaHoOBOM roay npeaycMaTpuUBaeTCs yBEIMYUTh 00bEM MPoU3BOCTBa npoaykuuu Ha 10 %, a
MIPOU3BOIUTENLHOCTh TpyZla — Ha 2 %. OmnpenenuTs MIaHUPYEMYIO YHMCIEHHOCTh pabounx. Cremnaiite
BBIBOJI.

Ortser:

UucnenHocts pabounx mianoBoro roga: 120 x 1,1/ 1,02 = 130 gen.
Ecnu Temn pocra o0beMa MpOM3BOJACTBA OONbIIE TEMIA POCTa MPOM3BOAUTENBHOCTH TPyHAd, TO 3TO
MIPUBOJUT K YBEJTMUECHUIO YUCIIa pabounx (MOMCKY U HaliMy JonoiaHUTeNbHO 10 pabounx).

7. B 6a30BOM roay Ha TpEANpUATAU CPETHECIHMCOYHAS YHCICHHOCTh pabounx coctaBisiia 120
4eJoBeK. B MiaHoBOM rogy mpeaycMaTpuBaeTcsi yBEIHMUUTh 00bEM IMPOM3BOJCTBA MPOAYKUUHU Ha 4 %, a
MIPOU3BOJUTENBHOCTh TpyAa — Ha 6 %. OmnpenenuTs MIaHUPYEMYIO YHCIEHHOCTh pabouux. Cremaiite
BBIBOJI.

Otser:

UucnenHocts pabounx miaHosoro roga: 120 x 1,04 /1,06 = 118 gemn.
Ecmu Temmt pocta 00beMa pOM3BOJICTBA HIKE TEMIIA POCTa MPOU3BOAUTEIBHOCTH TPY/IA, TO 3TO MIPHBOIHT
K YMEHBIICHUIO YHCiIa pabounx (BHICBOOOXKACHUE 2 pabOUHX).

8. [manoBas yncieHHocTh padoraronux - 1000 yenoek. dakTHUecKass YUCICHHOCTh PAOOTAIOIINX
coctaBmia 990 genoek. OOBEM BaTOBOM MPOAYKITMH 10 TUTaHy - 20 MITH. pyo0., pakTudecku - 19 muH. pyo.
OnpenenuTh BRIOTHEHHE IJIaHA 110 TPOU3BOAUTEIHLHOCTH TPYAA.

OtBeT:

[Tpou3BOIUTENBHOCTH TPy/a (BBIPA00OTKA MPOAYKIIMH) TUIAHOBAS:
1T =20 000 0000 / 1 000 =20 000 py6./gen.



[TpousBoauTENEHOCTS TpyAa (BIpabOTKa MPOAYKINHN) (paKTHYEeCKas:
IITdaxr = 19 000 000 /990 = 19 191, 919 py6./4emn.
Beinonnenue riana:
ATIT = (19 191,919 — 20 000) / 20 000 = — 0,04 = — 4%.
[1nan no npon3BOAUTEIBLHOCTH TPY/la BbINOIHEH HA 96 % (He noBbINONIHEH Ha 4 %).

9. llena na u3nenus, coctasistomnias B 1 kBapraine 200 py6., Bo 2 kBapTtasue nosbicuiach Ha 10 %.
[TocTostnabie m3aepkku coctaBisaor 200 000 py6. YaenbHbIe nepemMeHHbIE m3aepkku — 60 pyo. Kak
M3MEHECHHE IICHBI MOBIHUACT Ha KPUTUYECKH 00BeM MTPOU3BOJICTBA MPOYKIIUN?

Otser:

Touka 6€3yOBITOYHOCTH (KPUTHIESCKUI 00BEM MTPOU3BOJICTBA MPOAYKIIUK) B 1 KBapTae:
3nocr 200 000
QKp =

"0y — 3pep1 200 — 60

Touka 6e3yOBITOYHOCTH (KPUTHYECKHI 00bEeM MTPOU3BOCTBA MPOAYKIIMHU) BO 2 KBapTase:
3nocr 200 000
QKp

Uy —3pep1r 200 X 1,1 — 60
HOBI)IHICHI/IG ICHBI U3CIINA BO 2 KBapTaJIe HpI/IBCJIO K YMGHI)IHGHI/IIO KpI/ITI/I'-ICCKOFO O6’I)CMa HpOI/I3BOIICTBa
MMpoaAYKIUU (nponaB MCHBIICC KOJIMYCCTBO MMPOAYKIHNHU MOKHO ITIOKPBITH TC KC SanaTbI).

= 1429 eguHul

= 1250 eguHui

10. Ha npennpustuu paccMaTpuBaeTCss IPOEKT [0 IPOU3BOACTBY HOBOro ToBapa. Cymma
MOCTOSIHHBIX 3aTpaT cocTaBUT 1500 Teic. py0., yAETbHBIX MEPEMEHHBIX U3ACPKEK — 85 pyO./KTr, CpeaHss
LIeHa peanu3aluy Ha pelHKe cObiTa — 90 py6./kr. [Ipon3BoACTBEHHAs! MOIIHOCTD MPEIPUATUS paccuuTaHa
Ha 250 1. CToUT 1 NPEANPUATHIO BHEAPATH IPOEKT IO IPOU3BOJCTBY HOBOI'O TOBapa?

Ortser:

Kputnueckuit 00beM mpor3BOACTBA HOBOM MPOJAYKIIMH COCTABUT:
3mocr 1500 000
%0 T, =3, 90— 85
Tak kak NPOM3BOJACTBEHHAs MOIIHOCTh MNpeanpusiTHs coctaBisgeT 250 T, a 0e3yObITOUHBIM 00beM
Mpou3BoJIcTBA HOBOM mpoaykuuu — 300 T, To npeanpusitue Bcerga OyAeT HECTH IPU MPOU3BOJCTBE HOBOTO
ToBapa yObITKH. [IpeanpusTHIO HE CTOUT BHEAPATH NaHHBIN MPOEKT.

= 300000 kr = 300 T.

11. [Jng peMOHTa TEXHUKU TpPeOYIOTCS COOTBETCTBYIOIIME JeTand. Ecim HMX HM3roTOBUTh
COOCTBEHHBIMU CHJIAMHM, TO IMIOCTOSIHHBIE 3aTPaThl Ha cojiepkanne o0opyaoBanus coctassT 100 Thic. py0. B
rojl, a MepeMEHHbIE PACXOJbl Ha eIuHHULY NpoAyKuuu — 50 pyO. ['oToBBIE HeTanu MOXHO KYMUTh B
HeorpaHuueHHOM KoiudecTBe o 150 py6. 3a equnuity. Kakoe pemenue 6osiee BHITOTHO?

Orser:

1) Touka 6€3yOBITOYHOCTH:
3nocr 100 000

Qup = Iy —3uep1 150 —50
Ecnu motpebHocth B nmetansx coctaBuT 1000 mTyk B roa, To 06a BapuaHTa (KYMUTh WU MPOU3BOJIUTH
CaMUM) paBHO3HAYHBI.
2) Ecnu motpe6HOCTS B Aetansax 6onbine 1000 mTyk B rox (Hampumep, 2000 mt.):
- 3aTpathl Ha moKynKy 2000 x 150 = 300 000 pyo.
- 3arpatbl Ha mpousBoacTBo 100 000 + 50 % 2000 =200 000 pyo®.
BrirogHee mpou3BOAUTE CAMHM: 3aTPaThl HAa OKYTKY OOJIbIIIE, YEM 3aTpaThl HA MPOU3BOACTBO.
3) Ecnu motpebHocTh B netansx 6ombie 1000 mryk B rog (Hampumep, 500 mrt.):
- 3aTpathl Ha TOKyNKy 500 x 150 =75 000 py6.
- 3arpatsl Ha npousBoacTBo 100 000 + 50 x 500 = 125 000 py6.

= 1000 peTanei.



BeIrosHee nmokymnars: 3aTpaThl Ha MOKYIKY MEHBIIIE, YEM 3aTpaThl Ha IIPOU3BOJICTBO.

12. llenst Ha ipoaykThl A, b u B cocrasisror 65, 90 u 78 py0., a ux cedbectoumocts — 50, 85 u 70
py0. cooTBeTCTBEHHO. Kakoi 13 3THX MPOAYKTOB BHITOJHEE IIPOU3BOAUTH?
OrtBer:
PenTabensrocts npoaykiuu A: Ry =11/S = (65 —50) / 50 = 30 %.
Penrabensnocts npoaykiuu b: Rg=11/S = (90 — 85) / 85 = 5,88 %.
PenTabensrocts npoaykiuu B: Rg=11/S = (78 — 70) / 70 = 11,42 %.
Brironnee npon3BOANTE TPOAYKIHIO A, T.K. OHa HanOoJiee peHTabeIbHas.

13. [IpennpusTUe BHITYCKAST OJAWH BUA NPOAYKINH. VICX0IHBIE JaHHBIE:

— Tekymui o0beM mpoaax — 500 ThIC. IT. B MECHIT;

— peiHOYHas 11eHa — 60 pyo0.;

— cbipbe — 30 py06./mT.;

— OoIuTaTta TpyJa OCHOBHBIX pabouunx (¢ oTuncienusimu) — 10 py0./mr.;

— TEeXHOJIOTUYECKAas JNIEKTPOIHEPrus — 5 py0./mT.;

— o0mIenpou3BOACTBEHHBIC pacxo bl 3a Mecsi — 2000 Teic. pyo.;

— o0niexo3sicTBeHHBIE pacxo bl 3a mecall — 1000 Toic. pyo.;

— BHEIIPOM3BOJICTBEHHBIE pacxo/ibl B Mecsl — 500 TbIc. pyo.

Onpenenutb pa3mep NpUOBLTH OT MPOJAXKHU MPOAYKIMHU 3a Mecsil. Kak moBnusier Ha NpuObUIb OT
MIPOAAXKH MPOIYKINHU pEelIeHUe MOCTABIIMKA O MOBBIIICHNH IIEHbI Ha cbipbe Ha 20 %7

Otser:
[Tpu6su1s = Beipyuxa — 3arpatsl = L; X Q — (Bhoer + 3uep1 XQ)

[Tpubsuis = 60 x 500 — ((2000+1000+500)+(30+10+5) x500) =4 000 TbIC. PYO.
[Tocne moBBIIEHUS IIEHBI HA CHIPHE:
[Tpubsuts = 60 x 500 — ((2000+1000+500)+(30x1,2+10+5) x500) = 1 000 TBIC. pYO.

[Tocne MOBBIIEHUS [IEHBI Ha CHIPhE MPHOBLIH OT MPOAAXKH MPOAYKIIUU CHU3UTCS Ha 3 MIH. pyO. B MecsIl
(ymenbmutes Ha 75 %).

14. Onpenenutre W3MEHEHHE PEHTA0ENBHOCTH MPOAYKIMH U €€ IWHAMUKY MpH CIETYIOIIUX

3HaYeHUSX (PUHAHCOBBIX MOKa3aTeNeH:

- MpUOBLIL OT MPOJAX 3a MPOLUIBINA rof coctaBuia 23,87 MiH. pyod., B TekymeM rony — 20,3 MiH. pyo0.;

- ce0ecTouMOCTh POAYKIUHU - 132,1 MiH. py0. B mponuioM roay u 139,92 miH. py0. B TEKYIIIEM TOay.
Otser:

PenTabensHOCTD IpOAYyKITHHK Mponntoro roga: Ry, = pear / S = 23,87 / 132,1 = 18,07%.

PentabenbHOCTD MpoayKIuK Tekymero rojga: Ry, = [peas / S = 20,31/ 139,92 = 14,51%.

N3menenune penradenpHoCTH npoaykiuu: 14,51 — 18,07 = — 3,56%.

JluHamuKa OTpHIIaTeIbHas, T.K. PEHTa0eIbHOCTh 3aTpaT CHIKAETCS.

15. UIT WBanoB MN.W. Beimyckaer nOHYMKU. M3IEpKKM Ha NPOU3BOACTBO OJHOIO IOHYHMKA
cocraBistoT 3 pyons. B mae WBanoB W.U. nponaBan monunku no 4 pyOnis 3a IITYKY, U €My yAaJlOCh
npoaath 1o 3toit neHe 16 000 mryk. [longuas B utoHe 1eny 1o 4,5 pyoneit, on npogan 11 500 moH4YMKOB.
OnenuB QuHaHCOBBIE pe3yibTaThl AestenbHocTH WMII MBanoB M.U. 3a Maii u uioHb, clenaiTe BBIBOJ,
npaBuiibHO Ju nnoctynui Banos M.1., moaHsB 1IeHy HA TOHYUKH?

Otser:

[Mpu6siis B Mae: [T= (13— S) x Q = (4 —3) x 16 000 = 16 000 py6.

[Tpu6sLts B utone: [1= (13— S) x Q =(4,5—-3) x 11 500 = 17 250 pyo6.

Tak kak mpuOBLTH B HIOHE YBETUYHUIIACH IO CPABHEHHUIO ¢ MaeM, 1o MIBaHOB MOCTyMIII MPaBUIHHO, TTOIHSB
LIEHY Ha IOHYUKH.



16. Ha navamo wmecsia OCTaTKU NpOAYKIHMH Ha ckiane coctaBmik 500 Teic. py6. bsiio
MPOU3BEACHO TOBAPHOM MPOJYKLMSA 3a TEeKymuil Mecan Ha cymmy 0,9 muH. py6. OO6beM peann3oBaHHON
MPOJYKIMK B TeKylleM mecsie coctaBui 1,0 muH. py6. KakoB Oyzner pa3Mep ocTtaTka Ha CKJIaje Ha KOHeI]
Mecslla U nouemy?

Otser:
Ocrtarok Ha cknazae Ha koHen Mecsina Ok = TIT - PIT+ Ou=0,9 — 1 + 0,5 = 0,4 muH. pyo.
O0beM pealn30BaHHON MNPOAYKIMHU OOJbIlIe, YeM IPOU3BEACHHON TOBApPHOW, CIENOBATENbHO, YacTb
MPOAYKLIMK CO CKJana Obuta mpoaana. Pa3mep ocrarka Ha ckiaje Ha KOHel Mecsia yMeHbmuics Ha 100
THIC. pYyO.

17. IlpennpusiTie B TEKYIIEM MECAIIEC MOJIYYHIO TPUOBLIL OT MPOJAXKH MPOAYKIHH B pazmepe 600
ThIC. py0. Y cTaHOBIICHHAs LieHa peanu3anuu cocrapiser 1000 py6. mrT., mepemennsie 3atpatel — 600 pyo.
/mrt. TloctosiHHbie 3aTparhl npeanpusitusi coctaBissioT 400 Teic. py0./mec. B ciemyromem mecsie
TUTAHUPYETCS TOJNyYUTh NPUOBUIE OT TMPOJAXKH HPOAYKIMH B pasmepe | miH py0. Kakoit o0bem
MPOAYKIIMK HEOOXOJUMO JIOMOJHUTENBHO MPOU3BECTH M pealM30BaTh [JIs BBINOJHEHHS IJIAHOBOTO
roKasaTeJisi npuobLIn?

Otser:

O6beM IPOU3BOJCTBA MPOAYKIIMU B TEKYILIEM MECSIIE:
Bnocr + 11400000 + 600000

- - = 2500 mr.
Qrex =1 Bnept 1000 — 600 T
OﬁBeM IMPOU3BOJACTBA HpOIIYKI_II/II/I B IIJIAHOBOM MCCHAIIC:
3. +1 400000 + 1000000
Qrm = = = 3500 wT.

Iy —3uep1 1000 — 600
JUia monydeHusi ONpuOBLIM OT MPOJAXH NPOAYKIMH B pasmepe | MiH. pyO. HYKHO JONOJHUTEIBHO
Ipou3BeCTH U peanu3oBaTh 1000 mT. npoAyKIHH.

18. Ha nmpeanpusatun BHeApsieTCS MPOEKT MO BBIIYCKY BETPSHBIX I'€HEPATOPOB 3JEKTPOIHEPTUU
o0JieryeHHOM KOHCTPYKIMH. Mcxonas M3 NPOM3BOJICTBEHHON MOIIHOCTH MPEINpPUATHS, MO MPOEKTY
npenmnosiaraercs Mpou3BOAUTH exerogHo 1o 100 mTyk BeTpoycTaHOBOK. IlepemMeHHble 3aTpaTbl Ha
enuHully npoaykuuu coctaBaT 20170 pyO./miT., mocTosiHHBIE 3aTpaThl Ha BbIMyck 100 mT. cocTaBsAT
1710 000 py®.

Ha3nauas 1eHy Ha HOBBIM Ui [peanpusiTUs TOBap, PYKOBOJACTBO (UPMBI  Kenaer
MaKCHUMHU3UPOBATh NPUOBLIL OT MPOAAKU ITOrO TOBApA.

[To mpenBapUTENbHBIM OLIEHKAM EMKOCTH pBIHKa M COOTHOLIEHHWE LEeHbl U 00BeMOB cObITa
BBITISIIUT CIAEAYIOMNUM 00pa3oMm:

- BapuaHT A: ripu ueHe 30 ToIc. pyoneit Oynet npogano 150 BeTpoycTaHOBOK B TOA:

- BapuaHT b: npu nene 45 teic. pyosei — 120 BeTpoycTaHOBOK B TOJ;

- BapuaHT B: npu nene 70 Thic. py6uneit — 50 BETpOyCTaHOBOK B TOJ;

- BapuanT [': mpu nene 90 teic. pyoueit — 20 BETpOyCTaHOBOK B T'O/I.

Kakoii 13 npencTaBieHHbIX BApUAHTOB LIEHBI 00ecIeunuT GUpMe HanOOIbIITYIO TPUOBLIH?

Ortser:

[TonHast cebecTOMMOCTS (3aTpaThl HA POM3BOJICTBO U peaTU3aIiI0) OTHOM BETPOYCTAHOBKU:
S1=20171+ 1710 000/100 =37 171 pyO.

[TpuGbLIb OT peanu3ay IPOAYKIMH (110 BapUaHTaM):

ITa = (I1;-S1) x Q = (30000 — 37171) x 150 =—1 090 650 py6. (yOBITOK)

Mg = (I3-S1) X Q = (45000 — 37171) x 120 = 939 480 pyO.

15 = (11-S1) x Q = (70000 — 37171) x 50 =1 641 450 pyo®.



[Ty = (I13-S1) x Q = (90000 — 37171) x 20 = 1 056 580 py6.
Haubonpuryro npudsuis pupme odbecrieunt 1iena 70 ThiC. pyOiield 3a BETpOyCTaHOBKY.

Koo Pezynomamut oceoenus OIIOIT
Komnemenuuu Cooepiicanue komnemenyuu (UHOUKamopa)
(unouxkamopa) P P

CrniocobOeH ocymecTBIsTh MPO(HEeCCHOHATBHYIO NESTETLHOCTh C Y4ETOM
OIlK-3 3akoHonarenbcTBa Poccuiickoit denepanuu, B ToM uncie B 00J1acTu
YKOHOMHKH M YKOJIOTHH

OcymiecTisieT TpopeCCUOHATBHYIO JAEATEIBHOCTD C YIETOM 3aKOHOJIATEeNbCTBA

OIIK-3.1 o
Poccuiickoit CDez[epauI/H/I, B TOM YHCJIE B 00JIaCTH 3KOHOMUKHU

a) munoesle mecmoevle 60npoCcvl 3aKPblMO20 muna

1. Kakue pecypchl BKIIOYAOT 0a3y MaHHBIX O JIEATEIBHOCTH TMPEANPUATAA W OpraHu3aIfil
Poccuiickoit denepanun?
1: undopManMoOHHBbIE PeCypChl rOCYIAPCTBEHHON CUCTEMbI CTATUCTUKHU
2: uH(OpMAaIMOHHBIE PECYPCHI COLIUATBLHOM chepsl

3: nHdopmanus o NPUPOAHBIX pecypcax, ABJICHUIX, IpoLeccax

4: rocyapcTBEeHHas CUCTEMa IPaBOBOM MH(pOpMaILUN

5: nH(OpMaLMOHHBIE PECYPCHI OPTaHOB T'OCYJAPCTBEHHOM BJIACTU U MECTHOI'O CaMOYIIPaBICHUS
2. «Opranuszanus» B cooTBeTcTBUU ¢ I'paknanckum Kogekcom PO — sto:

1: moGoe poccuiickoe WM HHOCTPAHHOE IOPHIMUYECKOE JIHIIO

2: moboe 0ObeAMHEHHE JIHII, B TOM YHUCIIE, HE UMEIOIIEee CTaTyca IOpUANYECKOro JINIa

3: TOJBKO POCCUIMCKOE IOPUANYECKOE JTUII0
4: m000e poccuiickoe PUANYECKOE JUIO0 U HHOCTPAHHAS OPraHU3alus, B TOM YucjIe (PUINAT UIH
NMPeICTABUTEILCTBO MOCIeIHeH
3. llennass Oymara, CBHAETEIbCTBYIONIAS O BIIOKEHUU OMPENEICHHON CyMMBI JIEHET B KalMTaml
aKIIMOHEPHOTO OO0IIecTBa M Jaroniasi MPEUMYIIECTBEHHOE TMPaBO Ha TMOJYYeHHE YacTH MPUOBLIH,
Ha3bIBaeTCs:
1: Bekcenp
2: obnuranus
3: NpUBUWJIETHPOBAHHAS AKLIMS
4: nonroBoe 0053aTETHCTBO
S: mpocTas akuus
4. CMera pacxoJlIoB Ha MPOU3BOJCTBO Mpoaykiuu coriacHo HamoroBomy Konekcy Poccuiickoit
denepaliviy BKIIOYAET CIEIYIOLUIUE YKOHOMUYECKUE AIIEMEHTHI:
1: MmaTtepuanabHBIC 3aTPAThl; 3aTPATHI HAa OIJIATY TPY/a; CTPAXOBBIC B3HOCHI; MPOYUE PACXO]IBI
2: MmaTepuaJibHbIE 3aTPAThI; 3aTPAThI HA OILIATY TPY/Aa; CyMMbI HAYHCJICHHON aMOPTHU3aLIMU;
npoyue pacxoabl
3: MaTepuanbHbIE 3aTPaThl; 3aTPAThl HA OIIATY TPY/Aa; BHEPOU3BOACTBEHHBIE PACXO0/Ibl; aMOPTHU3ALINS;
MPOYNE PACXOIBI
4: maTepualIbHbIE 3aTPaThl; 3aTpaThl HA OIUIATY TPYZA; CTPAXOBbIE B3HOCHI; aMOPTHU3ALUS
5. CTOMMOCTh OCHOBHBIX MaT€pPUAIOB OTHOCST Ha CEOECTOMMOCTD TTPOIYKIIHH:
1: mo 1eHe MOKYIKH MaTepHaoB
2: 110 3aTparaM Ha MpuoOpeTeHHe
3: mo 3aTpaTaM Ha npuodpeTeHue 32 BLIYETOM CTOUMOCTH BO3BPATHBIX 0TXO0/10B



6. JloKyMeHT, YCTaHaBIHMBAIOIIMK TpaBa U OO0SM3aHHOCTH pabOTHMKA U paboronmaTens,
pPEryIUPYIOIIUNA  BOMPOCHI  OXPaHbl TPyAa, MNPOQPIOArOTOBKH, MEPENOATOTOBKM U MOBBIIICHUS
KBaTM(DUKAIMH, TPYAOYCTPOMCTBA, COIIMATBLHOTO MAPTHEPCTBA — ITO:

1: Hanorossiit Kogekc Poccuiickoit @enepaunu
2: I'paxxnanckuit Koneke Poccuiickoit denepanun
3: Tpynosoii Koxexc Poccuiickoit ®enepanun

7. JIOKyMEHT, ONpEICNSIONINA IPAaBOBOE TOJIOKEHWE YYACTHUKOB TPAXKIAHCKOTO 000poTa,
OCHOBaHUSl BO3HHKHOBEHMSI U TMOPAIOK OCYIIECTBIIEHUS IMpaBa COOCTBEHHOCTH W JPYI'MX BEIIHBIX H
WHTEJUICKTYAJIbHBIX TIPaB; PETYJIUPYIOIIUNA OTHOILICHUS, CBSI3aHHBIE C YYacTHEM B KOPHOPATUBHBIX
OpraHM3alysIX WM C YIpaBICHUEM HMH, JOTOBOPHBIE M HHbIE 0053aTeNbCTBA, a TaKXKe JApYyrue
HMMYIIECTBEHHBIC U JIMYHbIE HEMMYILIECTBEHHBIC OTHOIICHUS, OCHOBAaHHBIC HA PABEHCTBE, aBTOHOMHUH BOJIHU
Y UMYILIECTBEHHOM CAMOCTOSATEIbHOCTH YYaCTHUKOB, - 3TO:

1: Hanorossiii Kogexc Poccuiickoit @enepanuu
2: I'paxknancknii Koaekc Poccuiickoii @enepanun
3: Tpynosoi#t Konekc Poccuiickoit deneparuu
8. O01ee peryanpoBaHue SKOHOMUYECKOHU AesTenbHocTH B PO ocymiecTBusieTcs:
1: Ilpencenarenem I'ocynapcrBennoil Jymor PO
2: Ilpencenarenem CUETHOM maaThl
3: IIpaButeabcTBoM P®
4: I'maBoii MECTHOT'O CaMOYIIPaBJICHUS

5) munoeéble mecmoevle 60npPoOCvl OMKpPbIMOZO muna

1. TIIpaBocOCOOHOCTH IOPUAUYECKOTO JIHMIIA B COOTBETCTBUM € ['pakIaHCKUM KOIEKCOM
Poccuiickoit @enepaiiuym BO3SHUKAET B MOMEHT . (ero perucrpauumn)

2. Opranuzaiys yuypexxJeHa OJHUM WM HECKOJIbKUMU JIMIIAMH;, YCTaBHBIA KamHUTall pa3/esieH Ha
JIOJIM  ONPEJIENICHHBIX YUYPEIUTENbHBIMU JIOKYMEHTAaMU pPa3MEpOB; YYaCTHMKHM HE OTBEYAIOT IO €ro
00s13aTeNTbCTBAM U HECYT PUCK YOBITKOB, CBSI3aHHBIX C €TI0 JIEATEIbHOCTHIO, B TpeJeNiax CTOUMOCTH
BHECCHHBIX MMM BKJIaoB. OpraHu3alimoOHHO-TIpaBoBasi (opmMa OpraHU3aIUU -
(001IeCTBO € OTPAaHUYEHHOI OTBETCTBEHHOCTHIO)

3. Cpema mnpeampusTHs, KOTOpas XapakKTepuU3yeTcs HaJUYMeM W  HCIOJIb30BaHHEM
MIPOU3BOJICTBEHHBIX PECYPCOB M KQU€CTBOM MEHE)KMEHTa, — 3TO cpena. (BHYTPEHHSSI)

4. Cornacno Hanorosomy Kogexcy P® Bbipyuka OT peanusanuu TOBapoB (padoT, yclyr) Kak
COOCTBEHHOT'O TPOM3BOJICTBA, TaK M paHee MPUOOPETEHHBIX, BHIPYYKa OT peajn3allid HUMYIIECTBEHHBIX
paB — 3TO (moxomx OoT peasiM3anuM).

5. IIpu pacuere npuObLIM opranu3anuu cornacHo Hamorosomy koaekcy P® k goxomam oTHOCSTCS:
JIOXOJbl OT peajn3alud TOBAapoB (paboT, yCIYr) U MMYIIECTBEHHBIX MpPaB (JOXOIbI OT peau3aliuu) U
(BHepeaU3aIMOHHBIE TOXO/bI).

6. Meroasl pacuera amMOpTHU3alUM, yCTaHOBJIEHHbIe HanorosiM kojekcom PO:

(JTMHeHHBIN U HeJIMHEIHbI).

7. TlepedeHb MOJAKIIM3HBIX TOBAPOB M HAJOTOBBIC CTaBKH 10 HHUM YTBEPIKIAIOTCS

(HasoroBbiM koaexkcom P®D).

6) munoevie npaKmuueckue 3a0aHus

1. Ha npennpusitun okiaa paboTHUKOB 1-ro pa3psaa ycranosieH paBHbIM MPOT, ycraHOBIEeHHBIM
¢benepanbHbIM 3aKOHOM. TapuHbIH KOAPOUIMEHT ciecaps-peMOHTHUKA 4-T0 paspsaa — 2,3. OnpenenuTtsb
OKJIaJ| clIecapsi-pEMOHTHHKA HA TEKYILYIO JaTy.

Ortser:
C 01.01.2024 r. MPOT pasen 19242 py06. (ctatbsa 1 @exepanpHoro 3akoHa ot 19.06.2000 N 82-D3).
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Oxunapn cnecapsi-peMoHTHHKA Oyet paBeH: O = 19 242 x 2.3 = 44 256,6 py0.

2. Ha mnpeampusitun Okjax pabOTHUKOB 1-Tro paspsga yCTaHOBIEH paBHBIM TapugHbIN
koa¢hduLMeHT MexaHuka 5-ro paspsana — 2,8. Pasmep npemun — 20 % ot oknaaa. Onpenenauts 3apaboTHYIO
IJIaTy MEXaHUKa 3a Mecsll (Ha TeKYIIYIO 1aTy).

Otser:

C 01.01.2024 r. MPOT paBen 19242 pyO0. (cratesa 1 denepanbHoro 3akona ot 19.06.2000 N 82-D3).
3apabotHas riara mexanuka: 3I1= (19 242 x 2.8) x (1 + 20%) = 64 653,12 pyO.

3. YacoBas Tapu¢Has ctaBka 1-ro paspsga ompeaessieTcss Ha MPEeANpHITHN UCXOAs U3 pa3Mmepa
MPOT, ycraHoBieHHBIM (enepaTbHbIM 3aKOHOM, W pa3Mepa 3PQPEeKTUBHOrO (GoHIa BPEeMEHU padbOTHI
pabouux 3a mecsi] — 160 4. Tapudnsrii koaddurment 3-ro paspsga — 1,57. Pabounit orpadboran 3a Mecsi
120 4. OnpenenuTh 3apaboTHYIO TUIaTy padodero 3-ro paspsja Mo MpoCcToil MOBPEMEHHOU (GOopMe OTUIATHI
Tpyaa.

Ortger:

C 01.01.2024 r. MPOT paBen 19242 py0. (cratesa 1 denepanbHoro 3akona oT 19.06.2000 N 82-D3).
Yacosas tapu¢Has craBka 1-ra paspsga Oyaer pasHa: Ur.ct = 19242 / 160 = 120,26 py6.
3apabotHas miuata padouero: 311 = 120,26 x 1,57 x 120 = 22 656,98 py0.

4. YacoBas TapudHasi ctaBka 1-ro paspsaga ompeaensercs Ha NpeanpUsITUH UCXOAs U3 pa3Mmepa
MPOT, ycraHoBiIeHHBIM (eaepaTbHbIM 3aKOHOM, W pasMepa 3¢p¢GeKTUBHOrO (OHIAa BPEMEHH pPaOOTHI
pabounx 3a mecsan — 160 4. TpymoemkocTs u3rotoBineHusi uznenus — 45 muH. PabGoumii u3roroBun 3a
mecsr 500 m3penuit. OnpenenuTs 3apabOTHYIO IUIATy pabodvero 1mo MpoCTOW CHCIBHON (opMe OIuIaThl
Tpynaa.

Ortger:

C 01.01.2024 r. MPOT paBen 19242 py0. (cratesa 1 denepanbHoro 3akona oT 19.06.2000 N 82-D3).
YacoBas Tapu¢Has craBka 1-ra pa3psana Oyzaer pasHa: Ut.ct = 19242 / 160 = 120,26 pyO.

Pacuienka 3a uznenue: P = 120,26 x 45/60 = 90,20 py0./uznenwue.

3apaboTHas mata padouero: 311 = 90,20 x 500 =45 100 py0.

5. YacoBast TapudHasi cTaBka 1-ro paspsjga omnpenensercss Ha MPEeINpUsTHH UCXOMAs M3 pa3Mmepa
MPOT, ycTaHOBJ€HHBIM (eaepaTbHbIM 3aKOHOM, U pazMepa 3¢ ¢GeKTUBHOrO (OHJa BPEMEHU pPabOTHI
pabounx 3a mecan — 160 u. TpynoemkocTh usroroBneHust uznenus — 24 MuH. Paboumii usroroBus 3a
Mecsay 900 wm3nmenwii, mpu STOM OH MEPEBBINOIHWI IUaH mpousBoictBa Ha 10 %. Ilpemms 3a
MIEPEBHINTOIHEHUE TUIaHa HauyuciseTcs B pasmepe | % 3a KaKAblil NPOIEHT MEPEBBINOJHEHUS IUIaHA.
Omnpenenutsd 3apabOTHYIO IJIATy paboyvero Mo cieIbHO-NPEMHATIBHON (opMe OIIaThl TPyAaA.

Ortser:

C 01.01.2024 r. MPOT paBen 19242 py6. (ctatbsa 1 @enepanbHoro 3akoHa ot 19.06.2000 N 82-D3).
YacoBas TapudHas craBka 1-ra paspsanga Oyzaer pasHa: Ut.ct = 19242 / 160 = 120,26 pyO.
Pacnienka 3a uznenue: P = 120,26 x 24/60 = 48,10 py0./uznenwue.
3apaboTHas miaTa pabodero:
3I1=48,10 x 900 x (1 + 10x1%) = 47 619 py6.

6. Llena mpuobperenuss obopynoBanust paBHa 180 Teic. py0.; TpPaHCHOPTHO-3arOTOBUTENILHBIC
pacxoabsl — 20 ThIc. pyO.; CPOK MOJIE3HOrO HCMONb30BaHUS obopyaoBanus — 10 ner. [lpenmpusitue
MIPUMEHSIET JIMHEHHBIM METOJ HAYMCIIEHHsS aMopTHU3alMu. PaccumTaTh HOpMY aMOpTHU3allMM U CYMMY
HA4YMCIEHHOW aMOPTHU3allUHU 3a IO/,

Ortser:

[Mopsimok pacueTa aMOpTU3aIMH JIMHEHHBIM MeToIoM omnpeneneH HamoroeiM Konekcom PO (ct. 259.1).
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I'omoBasg HOpMa amMOpTU3ALUU:

H, =

1
X 100 = — x 100 = 109
T X100 = 75X 100 = 10%

CYMMa HaYMCJICHHOMN aMOpTHU3aluy 3a I'oa:
a

H 10
= X — = X — = . py6.
A= Qe 100 (180 + 20) 100 20 ThIC. py6

7. llena mpuoOperenusi obopymoBanus paBHa 1,8 MuH. py0.; TPAaHCHOPTHO-3arOTOBUTENBHBIE U
pacxoabl — 2 %, CTPOUTEIbHO-MOHTaXXHbIE U MTyCKO-HaJIaJ04HbIe paboThl — 6 % OT IIeHbl TPUOOpETEHUS.
Cpok momne3Horo ucnosib3oBanus obopynosanus — 10 set. [Ipeanpusitie nmpuMeHSET TMHEHHBIA METO.
HayucineHus: amoptuzauuu. OO6opynoBaHue Oyaer paboTaTh B YCIOBUSAX arpecCUBHOM cpeabl U
MOBBIINIEHHOM CMEHHOCTH. PaccunuTarn HOpMY aMOpPTU3allMd U CYMMY aMOPTU3alIUOHHBIX OTYHMCIICHUM 3a
TOJI.

Ortger:

CornacHo HanoroBomy koaekcy P® (ct. 259.3), s aMOpTHU3HPYEMBIX OCHOBHBIX CPEJICTB,
UCIOJIb3YEMBIX JJIi pabOThl B YCJIOBUSX arpecCUBHOM cpeabl W (WIM) MNOBBILIEHHOW CMEHHOCTH,
MpeanpusTHe BIpaBe MPUMEHATh K HOpPME aMOPTHU3AIMM MOBBIIAIONINN KOdpGUIUEHT (HE BhIIE 2).
Bozsmem K=2.
['omoBas HopMma aMOpTU3ALMU:

H 2 100 2 100 =209

2 =g x100= 5% 100=20%

CyMMa HauyuCIEHHOW aMOPTU3ALIMH 32 TOA:

H 20
A= Qpepy X ﬁ =18X(1+ 2%+ 6%) X 100~ 0,3888 muiH. py6. = 388,8 ThIC. pyob.

8. llena mpuoOpereHuss oOopymoBaHUs paBHA 18 MIIH. py0.; TPAHCIIOPTHO-3arOTOBUTEIBHBIC U
pacxojipl, CTPOUTEIILHO-MOHTA)XXHbIE W IYCKO-HalagouyHble paboTsl  coctaBuian 10 % oT 1eHbI
npuobperenusi. CpoK TOJE3HOTO HCIONB30BaHUS oOopymoBanus — 12 ner. Ilpeampusitue mpumeHsieT
JUMHEWHBIA MeToJl HauMciaeHus amoptusaiuu. OOopynoBaHue OyJeT HCIOJIb30BaThCSl TOJBKO IS
OCYIIECTBIICHUSI HAYYHO-TEXHUYECKOH MEATENbHOCTH. PaccumTarb HOPMY aMOpTH3AlUH M CyMMY
aMOPTU3ALMOHHBIX OTYHUCIIEHUH 3a TOI.

Orger:

Cornacio HanoroBomy xkonekcy P® (cr. 259.3), 1 amMOpPTU3MpPYEMBIX OCHOBHBIX CPEICTB,
WCTIOJIB3YEMBIX TOJBKO ISl OCYIIECTBICHHS HAYYHO-TEXHUYECKOW JESITeTbHOCTH, OPTaHM3allUsl BIIPaBe
NPUMEHSTh K HOPME aMOPTH3aLMK MOBBIIIAIOIINI KodhduireHT (He Boie 3). Bozbmem K=3.
['omoBasg Hopma amopTU3aLUK:
Ha=i>< 100 = ix100=25%
T 12
CyMMa HauMCIIEHHOW aMOPTH3alliH 32 TOI:

H, 25
A=d —2 = 0 = =
neps X 700 18 X (1 + 10%) % 100 4,95 MJH. py6.

9. ®oHJ TIIaTHI TPYJIa NPEINPHUATHS B TEKyIeM Mecsite coctaBmt 200 MitH. py0. 3apaboTHas 1urata
COTPYOHUKOB HAaXOAUTCS B TMpeAeNiaXx YCTAaHOBJICHHOW €IWHOW TpPENeNbHON BENWYMHBI 0as3bl IS
WCYHCIICHUSI CTPAaXOBBIX B3HOCOB. HopMaTHB CTpaxoBaHHs OT HECYACTHOTO CIyYas Ha MPOHU3BOJICTBE U
npodzadonesanus — 0,5 %. OnpenenuTh CcyMMy CTPaxOBBIX B3HOCOB Ha OTIATY TPY/Ja B TEKYIIEM MeECSIIE.

OtBeT:



C 01.01.2023 Hanoroseim Konexcom P® (ct. 425) ycraHoBieH enuHBIA Tapu( CTPaxOBbIX B3HOCOB Ha
o0si3aTeIbHOE TEHCMOHHOE CTpaxoBaHUE, Ha o00fA3aTelbHOE COIMAIbHOE CTpPaxOBaHUE HA Ciydaid
BPEMEHHOW HETPYIOCIIOCOOHOCTH U B CBA3M C MAaTEPUHCTBOM, Ha 00sM3aTENbHOE MEAUIIMHCKOE
cTpaxoBaHue (B Mpeleiiax YCTAHOBJICHHON €IWHON MpeAeIbHOW BETMYMHBI 0a3bl IS HCUHCICHUS
CTpaxoBBIX B3HOCOB) B pazmepe 30 %.

Cymma cTpaxoBbIX B3HOCOB 3a Tekyuui mecsil: 200 x (30% + 0,5%) = 61 muH. pyoO.

10. CebecToMMOCTh NMPOM3BOJCTBA JETCKOTO MHUTAaHHSA — 25 pyO. 3a enuHUIly. PeHTaOeIbHOCTH
npoaykuuu coctasisier 15 %. OnpenenuTs ONTOBYIO U OTIYCKHYIO LE€HBI NPEANPUSATHS Ha JIETCKOE
MUTaHHE.

Ortger:

Onrosas 1ena npeanpusitus onr =S x (1 + R) =25 x (1 + 15%) = 28,75 pyo.

Otnycknas nena npeanpustus (¢ HIC) Horn = Hont x (1 + HAC).

Jnsa nerckoro nutanusi Hanoroseim Kogexcom P® (ct. 164) ycranosnenst ctaBka HIIC B pasmepe 10 %.
ot = Hont % (1 + HAC) = 28,75 x (1 + 10%) = 31,63 pyo.

11. TTonHast cebecTOMMOCTh U3TOTOBJICHHS eMUHUIIBI Ipoaykiuu — 120 py6. Ormycknas 1ieHa 180
py0. Paccuuraiite ypoBeHb peHTa0CIbHOCTH poaAyKLKH, eciiu ctaBka H/IC Ha mpoayKinio MakcuMalbHas
Y IPYTUX KOCBCHHBIX HAJIOTOB HET.

Otser:

MaxkcumanbHas craBka HJIC, ycranoBinennas Hanorossim Kogekcom PO (ct. 164) — 20 %.
Onrosas nena I = LHorn / (1+HAC) = 180/1,2 = 150,86 pyO.
Penrabenprocts npoaykiuu: R =11/ S = (150,86 — 120) / 120 = 25,72 %.

12. OmnpenenuTh ONTOBYIO W OTITYCKHYIO IIEHBI TIPEATIPUATHS HA JIETKOBOM aBTOMOOMIb 2024 rona
BBINyCKa (MOJAKIM3HBIM TOBAp) MPH CIEAYIOIMIUX UCXOIAHBIX JAaHHBIX: MOJIHASA Ce0ECTOMMOCTD JIETKOBOTO
aBromoOmitss — 500 000 py6.; ypoBeHb peHTabenbHOCTH — 25 %; MONTHOCTH JIETKOBOTO aBTOMOOWMIIS —
100 n.c.

Orger:

OrmrroBast 1ieHa JerkoBoro aBromoowms (6e3 HJIC u akuusa):

Horr = S x (1+ R) =500 000 x (1 +25%) = 625 000 py6.
Hanoroeeim Kogexcom P® (ct. 193) ans nerkoBbIX aBTOMOOMIIEH ¢ MOIIHOCTBIO ABUTATENs CBBIIE 67,5
kBT (90 5. c.) u no 112,5 kBt (150 1. c.) BkimountensHo Ha 2024 roj craBka akiu3a yCTaHOBJIEHA B
pa3mepe 57 py6uis 3a 0,75 kBt (1 1. ¢.).
CyMMa ak1u3a Ha JaHHBIN aBTOMOOMIIB cocTaBuT: 57 x 100 =5 700 py0.
OnroBas 11eHa JIETKOBOTO aBTOMOOMJIS C yYETOM aKI[u3a:

[{orit = 625 000 + 5 700 = 630 700 pyO®.
CraBka H/IC na nerkoBoit aBromo6uis (Hanoroserit Kogekc P®, c1. 164) — 20 %.
OtmyckHas nena jerkoBoro aBromoomis (¢ HIC):
Lot = Hont % (1 + HAC) = 630 700 x (1 + 20%) = 756 840 py6.

13. HedrenepepabarpiBaromiee NpeAnpusITHEe Npou3BOAUT OeH3uH 5 kiacca. B 2023 roay
cebecroumocTh | ToHHBI OeH3nHa coctaBmia 10 000 py6. (ycimoBHO). PentabenpHOCTh OeH3nHA — 25 %.
OmnpenenuTs ONTOBYIO M OTHYCKHYIO LIeHYy | T 6eH3uHa.

Otser:

Onroas nieHa 1 T 6ensuna (6e3 HIAC u akuu3za):

Homr =S % (1+ R) =10 000 x (1 +25%) = 12 500 py6.
Hanoroseim Kopexcom P® (ct. 193) mist aBTomMoOMinbHOro OeH3wHa kimacca 5 B 2024 r. craBka akmmsa
ycTaHoBieHa B pazmepe 14 919 py6. va 1 T.



OnToBas 1ieHa 1 T O€H3MHA ¢ yYETOM aKIu3a!
Hont = 12 500 + 14 919 = 27 419 py0.
CraBka H/IC na 6en3un (Hanoroserit Konekc PO, ct. 164) — 20 %.
OtnyckHas nena 1 T 6ensuna (¢ HIC):
Lot = Hont % (1 + HAC) =27 419 % (1 +20%) = 32 902,80 py®.

14. B 1uexe mpennpusATHs B TEKYLIEM MECSIe HAa4yald BBITYCKATh JIBA HOBBIX HM3JCNUS. 3aTPaThl
1exa 3a TeKyIIMH Mecsll MpuBeAeHbl B Tabmuue. HopMmaTuB cTpaxoBaHHMsS OT HECYACTHOTO Ciydas Ha
npou3BojcTBe U npodzadoneanus — 0,5 %. CoctaBpTe CMETy pacxoJlOB I1€Xa Ha IPOM3BOJCTBO HOBBIX
U3IETIUH.

VcxonHble NaHHBIE:

Ilokazarenu 3HaueHHE,

TBIC. PYO.
3apaboTHas 11aTa MPOU3BOICTBEHHBIX PAaO0UYMX 300
OCHOBHBIE MaTepHAIBI 500
3apaboTHas TUIaTa aJIMHHACTPATHBHO-YITPABICHYECKOTO MIEPCOHANIA 120
3apaboTHas miiaTa BCIOMOTaTeIbHbIX pabouux 90
AMopTH3anys 31aHHs 60
DJIeKTpUYECcKasi JHEPrusl Ha TEXHOJIOTHYCCKUE IIEITH 200
DJeKTpUYECKast YHEPTHUsl Ha OCBEIICHHE 1eXa 50
AMopTu3zanusi 060pyJOBaHHUS 160
[Tpouue 3aTpatsl 11exa 200

Ortser:
CornacHo HanoroBomy Kogexcy P® (ct. 253), pacxonpl, CBf3aHHbIE C HPOU3BOJACTBOM U (WJIN)
peanu3aryeil, noapa3aensoTcs Ha:
1) MaTepuanbHbIE PacXO/Ibl;
2) pacxoAbl Ha oIjIaTy TPyAa;
3) cyMMBbI HAUUCIIEHHON aMOpPTH3aIUH;
4) npoune pacxo/pbl.

CmMmera pacxodo0B 1€Xa Ha ITPONU3BOACTBO HOBBIX 156631 (5110505 8

Cratbu 3aTpar ITokazarens, ThIC. pyo.

1. MaTrepuaJibHBI€ 3aTPaThI, BCEro: 750
1.1 OcHOBHBIC MaTepHAaIBI 500
1.2 DnexTpuyeckast SHEprus Ha TEXHOJIOTHYECKHE 11eTTN 200
1.3 DnekTpuueckasi JHEPrusl Ha OCBEIICHHE 11€Xa 50

2. 3aTparbl Ha onJIATY TPYAAQ, BCEro: 510
2.1. 3apaboTHas m1aTa NPOU3BOACTBEHHBIX pabounx 300
2.2. 3apaboTHas TuIaTa BCIOMOTaTEIbHBIX Pa00dmX 120
2.3. 3apaboTHas 11aTa aIMUHUCTPATUBHO-YIIPABIEHUYECKOT0 MEPCOHATIA 90

3. CyMMBbI HAYHCJIEHHOI aMOPTHU3aIlUH, BCETO 220
3.1. AMopTtu3anus 31aHust 60
3.2. AMopTtuzaius 000py10BaHus 160

4. Ilpouue 3aTpaThl 355,55
4.1. CymMa cTpaxoBBIX B3HOCOB 155,55
4.2 TIpouwne 3aTpatsl 11exa 200

Hroro 1 835,55




CymMma cTpaxoBbIX B3HOCOB: 3arpathl Ha orary Tpyaa X (30% + 0,5%) = 510 x 0,305% = 155,55 Tsic.
pyo.

15. 3a oTueTHbI nepuo BhIpyUKa OT peanu3aluy NpOAYKLUUHU Ipeanpustus cocrasuia 500 miH.
py0.; cebectonmocth npoaykiuu — 400 mMiH. pyo0.; mpouue g0xoabl — 125 MiH. py0.; mpovre pacxoabl — 75
MiH. py0. Ilpeampusitue Haxomutcs Ha oOmmIel cucTeMe HalmorooOyiokeHus. Paccumtars Bce BHIBI
MPUOBLTHA TIPEITPUITHUS.

Ortser:
[Tpu6sLTE OT Mpoaax: 500 — 400 = 100 muH. pyo.
Hanoroo6naraemas mpu6suib: 100 + 125 — 75 = 150 muH. pyo.
Jlia mpennpusTUid, HaXOOAIIMXCA Ha oOuIeil cucTeMe HalorooOJO0XKEHHs, CTaBKa Hallora Ha NpUObLIb
ycraHoBieHa B pazmepe 20 % (Hanorossiit Koneke P®, ct. 284).
Cymma nHanora Ha npu6bsLIb: 150 % 0,2 = 30 muH. py0.
Uwucras npuobuib: 150 — 30 = 120 muH. pyo.

16. 3a OTYETHBIN TEpPHOA BHIPYYKA OT peam3allud MPOAYKIMH Npeanpustus coctaBwia 40 mirH.
py0.; cebecrommocTs mnpomyknuu — 26,7 MiaH. py0.; KoMMmepdeckwe pacxonasl — 0,2 muH. pyo.,
yIpaBiieHYecKue pacxojabl — 0,5 miH. py0., mpouue A0Xoabl — 7,4 MIIH. py0.; MpOYHe pacXoabl — 5 MIIH.
py0. IpenmpusTie HaXOAUTCS HA YIPOUICHHOW CHCTEME HAJOroO00JIOKCHHS, HAJIOroBas 0a3za — JOXOJbI,
YMEHBIIICHHBIC Ha BEJIMUYUHY PAacX0/10B. PaccuntaTh BCe BUIBI IPUOBUIN TPEATIPHUSITHS.

OrtBet:

Banosas npu6suib: 40 — 26,7 = 13,3 muH. pyo.

[TpuosLTE OT Mpomax: 13,3 — 0,2 — 0,5 = 12,6 muH. pyo.

Hanoroo6naraemas npu0buib: 12,6 + 7,4 — 5 = 15 muH. py0.

JUis  mpeanpusTAd, HaXOIANIMXCS HA YHOPOIICHHOW CHCTEME HAJOTOOOOKECHHUSI W MPUMEHSIONIIX
HAJIOTOBYI0 0a3y JIOXOJbl, YMCHBIIICHHBIC Ha BEIMYMHY pPAacXOJOB, CTaBKa HaJlora Ha TMPUOBLIb
ycranoBiieHa B pazmepe 15 % (Hanoroserit Kogekc P®, cr. 346.20).

Cymma Hanora Ha npu6bUIb: 15 x 0,15 = 2,25 miH. pyo.

Uwucras nmpubbuib: 15 — 2,25 = 12,75 miH. pyo.

17. Tlo murany mpeanpusitTue mpousBesio 3a Tekymuid mecsrr 199 700 mryk nmpoayknuu. OcraTku
HEepeaJn30BaHHON MPOIYKIMU Ha Hadano Mmecaua coctaBisoT 1 300 mryk, Ha xoHen mecsua — 1 000
mtyk. [lena equaunel npoaykiuu — 116 py06./mT., cebecToMMOCTh eAMHUIBI poAyKIuu — 100 pyO./mT.
Onpenenuth CyMMY UYUCTOM OpUOBUIM  MpEANpUATHS, HaxoJdUlerocss Ha o0mel cucreme
HAJIOT000JIOKEHHS, 32 TeKYIIHH MECsIII.

Orger:

KonnuecTBo npoaykiuu, noiexaiiei peaan3annu:
Qpeanus. = Qmp + (Qu.m — Qx.m) = 199 700 + (1 300 —1 000) = 200 000 mrr.
[TpuGbLIL OT peanu3ay MPOAYKIIUH:
ITp = Beipyuka — Cebectommocts = 116 x 200 000 — 100 x 200 000 = 3 200 000 py®.
Jist mpennpuATHi, HaxoMIuXcs Ha oOlieil cucreMe HallorooOJOKEHMs, CTaBKa Hajora Ha NpUObLIb
yctanoBieHa B pazmepe 20 % (Hanorossiit Kogexc PO, ct. 284).
Cymma Hanora Ha puObLIb:
Hm =3 200 000 x 0,2 = 640 000 py6.
Uucras npuObLIb:
[Ta = 3 200 000 — 640 000 = 2 560 000 pyo®.



18. OmpenenuTh BCe BUABI MPUOBLTH MPEANPUSATHS MO OTYETY O (DMHAHCOBBIX pE3yIbTATaX.
[Ipennpusitie HaXOAUTCS HA OOIIEH CHCTEME HAIOr000I0KEHUSI.
Ot4er 0 pUHAHCOBBIX pe3ynbTaTax (MIH pyo.)

HaumenoBanue nokasarenst 3HaueHue, MIH. pyo.
Bripyuka 561 483
CebecTouMOCTh IPOJAK 494 377
BasioBasi npuObLIb (YOBITOK)
Kommepueckue pacxo bl 32 700
YnpaBiieH4eCKUE pacxobl 9164
IIpuosLIb (YOBITOK) OT IpOgAXK
Jloxoapl OT y4acTHs B APYTHX OPTaHU3aAIUIX 250
[Tpo1eHTHI K MOTYyYEHHUIO 17
IIpoueHTs! K yruiate 224
[Tpoune noxomerl 2 203
[Tpoune pacxoss 4518
IpuobLIb (YOBITOK) 10 HAJIOT000J10KEHUS
Texymmii Hasor Ha MPUOBLITH
UYncrass npudbLIb (YOBITOK)

Ortger:
JUis mpennpuATHi, HaxoIsMImuxcs Ha oOmieil cucreme HaJlorooOJOXKEHMsl, CTaBKa Hajora Ha NpUObLIb
ycraHoBieHa B pazMepe 20 % (Hanorossiit Konekc P®, ct. 284).

OTuet 0 pUHAHCOBBIX pe3ysbTaTax (MJIH pyo.)

HaumenoBanue nmokazarens 3HaveHue, MIH. Pyo.
Bripyuka 561 483
CebecTonMOCTh MPOJIaxK 494 377
BaJjioBasi npu0bLIb (YOBITOK) 67 106
Kommepueckne pacxombl 32 700
YnpaBiieH4eCKUe pacxobl 9164
IIpuobLIb (YOBITOK) OT IPOJAXK 25 242
Jloxopl OT y4acTus B JPYTUX OPraHHU3aLMIX 250
IIpo1IeHTHI K MOJyYEHUIO 17
IIponeHTs! K yruiate 224
[Ipoune 1oxosl 2 203
IIpoune pacxozsl 4518
I[pu6bLIb (YOBITOK) 10 HAJIOT000JI0KEHUS 22 970
Texyuuit Hasor Ha NPUOBLIL 4 594
Yucras npudbLIb (YOBITOK) 27 564

Onepatop 30 000 "KomnaHusa "TeH3op" —

[IOKYMEHT MOZAMNWCAH 3/EKTPOHHON NMOAMMCHIO

COr'JTACOBAHO ®reoy BO "PrPTY", PIPTY, EBgokumoBa EneHa HukonaesHa, 3aBeaytolumii MpocTas noanvcb
kacbeapoii SMOI




